STOLL

KNIT AHEAD

ZFHEFX
CMS 933 (& & 771)
RS 003

E10|E12|E14|E16|E12m.10|E6.2|E7.2|E8.2

HEY¥mS 257115_05_CN
iE $3A] 09/2012






11511 TSRS 9
R T 1< F -1 1 SRR URRR RS 10
I - = USRS 11
1t~ SRRSO 13
2 T G- -SSRSO 14

211 BTl B ettt 15

212 B T I oottt ettt 16
2.2 B IR T R ettt ettt ettt 17
- 2SR 19
Bl BB AE B oottt 20
1 7~ 21
Al B R B0 oottt 22

411 SN0 =T = 5 7 SRR 23
A B R B2 oot 24

4.21 IR B2 B oottt 25
A3 B R B4 oottt 26

4.3 BEBR BT B oottt 27
O - o~ =i < TSR 28

441 BBl B8 BT R oot ettt r s 29
O = o 7~ = 22 s e [ SR 30

451 B s 7 S o Ve [ SRR 31
B8 BT R EB.2 oo ettt ettt ettt r et er e e 32

4.6.1 b ) < T OSSR 33
AT B R BT 2 oottt 34

4.7 B s 7 N = A SRR 35
48 B R BB oot 36

481 D 3 o < T USRNSSR 37
Y I == =t o 7 N o =SOSR 38
O T R = RS R U 39
ALK e e e e e e et e e eteee—eeateeateeaeeaeteeateeaneeaateeateeaneeeteeateeaeeeateeaseeaneeaneeeaneeaeeeanenanen 41
LT =S 1 SRS S USSR 42
I 1 110 = AR S USRS PRRRRR 43
5.3 B e ettt ettt 44
R 1 S =5 USSR 45
LR L 3 - SRR 46
YT 1 - USSR PSPRRR 47
5.7 AL G ] oottt ettt 48



5.8 BB I Bl ettt ettt ettt 49
S =Y - - TR 50
IO & =R B RS o = 1~ OO SRRR 51
5.1 T BB B B D BEIRTT oottt n sttt 52
IR BT 3 . TR 53
RIS -1y =5 T o OO 54
I T T - I =5 OO 55
BAG THEEET2 oottt n ettt 56
T O - I =5 OO 57
BA5  THEEETA oottt ettt n et n et en et en e en e 58
5.15.1 = 1 TR 59
BAB TFBE ETB oot a ettt n et en e 60
IR T - I =5 T OO 61
BA7 ZBEE EI12MA0 oot e et a et n et n et n et en et en e en e e 62
B5ATA S EI2MA0 oottt en e an e 63
BA8 THBE EB.2 oottt ettt a et e et n ettt n et et en et en et en e n e 64
B.AB.A TFEEB.2 oottt ettt n et n e en e 65
B.A9 TFEE ET.2 oottt 66
L T O - I =y 20 OO 67
B.20 THEEEB.2 oottt et en e 68
B.20.1  TEEEB.2 oottt n et n et en e, 69
B 21 B B E T B ettt ettt ettt en e 70
=== A 71
TR B == .7 U 72
6.1.1 == OO 73
6.1.2 B ettt a e et et ettt et ettt ea s e e st et ettt et eaeaeaeas 74
6.1.3 ==k v SOOI 75
6.1.4 b= g == v v SO 76
6.1.5 UMIBRESEMR oottt ettt ettt a s e e ettt ettt aeananas 77
BEBIZERL oottt e s et e s s s s b s e s s s s e eneen 79
LA T 71— .7 TSRO 80
7.1.1 TEBHTR et n et en s 81
7.1.2 FEMUDIIE oot 82
7.1.3 ==F v TR 83
7.1.4 FEFNEERR oottt ettt 84
715 BMUDDIE oottt n ettt s nenan s 85
31— T 87
8.1  26FM3B0 FKE ISP TR oottt 88
8.1.1 D R R IZRIE oottt ettt ettt n s annas 89
8.2 EMSLIRE E10|E12|E14 |E16 |E7.2 | E8.2 | E12M.A0 oo, 90
8.2.1 HBSH M 404k 5K HBSE10 | E12 | E14 |E16 |E7.2 |E8.2 | E12M.A0 oo 91

8.2.1.1 BAEMIKD E10 | E12 | E14 | E16 |E7.2 | ES2 | E12M.10 oo eeeereeneens 92



10

11

12

8.2.2 R B AT e 93

8.2.3 R k% = OO T ST TORTN 94
8.2.4 B D R ottt ettt 95
LT I 1B s = RO 96
8.3.1 Wb 5 11 =L 1 OO 97
8.3.1.1 FEMIBR HHEG.2 oottt e et n et 98
84 AMSLEEEI0|E12|E14|E16 |E7.2 | E82 | E12M.10 oo 99
8.4.1 AM LK N28 E10 | E12 | E14 |E16 |E7.2 |E8.2 | E12M.A0  oooveeeceeeeeeeeeeeeeeen 100
8.4.1.1 AMZK S E10 |E12 | E14 | E16 |E7.2 | E8.2 |E12M.A0 oo 101
8.5  AMUSLDIRE EB.2 oottt 102
8.5.1 EB.2HL BRE D RO RS oot 103
8.5.1.1 EG.2HL BREUATEIEA oottt 104
T TN 2 T O 105
I A = 1 s . OO 106
8.8 BN DB e 107
AN 109
TR T BRI 110
9.1.1 BB B et 111
9.1.2 =1 OO 112
9.1.3 = OO OO 113
= OO 115
100 FRRIEIBEEE oo 116
10.1.1 I b2 = OO 117
10.1.1.1 R == OO 118
10.1.2 B R B IR R ettt en e 119
R BRI oottt ettt a b e s e s e s s s b ae e anas 121
TUA BHAZRE oo 122
O = F = =TSO USROS 123
1121 BBIUFFBIA e 124
IR TE = 4 PO 125
114 FRFIEE(E TET4) oot e ettt a e ae e s s s et et e et et et ea e nas e e s eneeeenananananas 126
115 FRBIEIEEEE E16-18 oottt e ettt a e ee e et et et e et e e en e e s en s et e aeanas 127
11.8 TUBBIRBE oot e ettt 128
L R 129
120 BB B e 130
12.2 JEIHR oottt 131
(T oL OO 132



(=== O 133

1B RBEZL oo 134
13.2 PDFRETRERBEI(221) oot 135
13,3 BEBIERAE oo 136
134 BRHLERBE 1 e 137
135 ZRHLERSE 2 e 138
13.6 ZRHLERSE 3 oot n e 139

14 BB B T IO oottt et e s b s e s s nenas 141
O T - OO 142
14,2 EdIIBE oo et 143

15 A R IEBE oottt ettt et a st e s st et es e ennanas 145
175 T = RO 146
15,2 B Bl oot b ettt a ettt s et et s ettt ne et ne e 147

16 A BRB I oottt et e st e s s s e sttt es e ennanas 149
16.1 BEBIIRIER CMS 933 oo en e 150
16.2 BEBIIRIEE CMS 933 oo en e 151
16.3 SREDEEEDEE BH6 oo 152
16.4 STREDBEEDERAHE e 153
16.5 FREDBIDBRMTEWAS oot 154
16.6 AP SLDBEMMIR THTT) oottt ettt ettt e nennenn 155
16.7 28 Rl R B B oottt ettt ettt 156
16.7.1 28 BRI B D BE oottt 157

16.8 e BT B BT oottt ettt 158
18,9 U D B I EE oo 159
16.10 BN AT AU BB R IR LD ettt 160
16.10.1  ZEMUEBERIBLDES ottt 161

16.10.2  AMUEEERIBLDIE ettt 162

1811 BELDEE MSF 2 oot 163
1612 FHBDEDBIAR oottt a ettt s et 164
1613 JREBBHIIMR oottt ettt 165

17 BRTESBRFEIRTEIR 24 HNB2IFF oot e e e s s sae s ae e e saessaeeneaas 167
171 24 IFFEEBREEBMEI0|E12|E14|E16|E7.2|EB.2 oo 168
172 24 1IFF EB.25E REEEEMIE oo 169
17.3 32 IFFEMREE B KE10|E12|E14|E16|E7.2 EB.2 oo 170
174 321FF EB.28E M aE B T ettt 171
175 EMRLDIIZH E10|E12|E14E16|E7.2/EB.2 oo 172
1751  EMUDEKE N E10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2 oo, 173

1752  KABE10|E12|E14|E16|E7.2/EB.2 oo, 174



17.6 AMBRL2IIEH E10|E12|E14|E16|ET.2|E8.2 oo 175

1761  BANUDEKENBEI10|E12|E14|E16|E7.2|EB.2 oo 176
17.7 EMRDITEBEE EB.2 oo anae e 177
1771 EB.2 ol oK TBE oo 178
17.7.1.1 BRIIHH EB.2 oottt ettt n sttt aeaas 179
17.8 MR EITERE EB.2 oottt ettt e ettt ettt n e ettt ananas 180
17.8.1  EB.2 AR IIBE oo 181
17,0 B R T oottt e ettt ettt e e e ettt aeas 182
17.10 24IFFE NESBEBE10|E12|E14E7.2|EB.2 oo 183
1741 BASLDEEE (24 IFF) E16 oo 184
1712 BANBIDIEB (24 IFF) EB.2 oo 185
17.13 32IFFE NEHBEBE10|E12|E14|E7.2 EB.2 oo 186
1714 BABLDEEB (B2 IFF) ET6 oo 187
1715 BANGIVEEB (B2 IFF) EB.2 oo 188
1716 B M AT BB R U D ettt ettt e e et 189
17161 ZEMUBEEEIELDEE e 190
17.16.2 B BB D BE ettt en 191
1T AT BB B ettt e et et ettt n e e ettt 192






N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER , XFUER Stoll B R~ 8,

i XLiE] 09/2012 CMS 933 (& & 771)
4= 2 257115_05_CN 4 E 003



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

10 CMS 933 (B! & 771) T Y37 09/2012
ZRHFER 003 H3R,RS 257115_05_CN



1 &N

1.2 5

1.2 #%E

W24 MABRIEST

n E%E iﬁﬁﬁ 5': .
MENE, LTBE, BHLLE, HELE, REMIHIIHIMIARL AR FRER
%,

FRPWIEL . HFHEYHERE. MHRLL, RELENRLU K RIELNIEF, X&
BEFTHTBERIRLZ,

«  HEESEITT R SR B AR AR A

i XLiE] 09/2012 CMS 933 (& & 771) 11
4= 2 257115_05_CN 4 E 003



1 &N

1.2 H#5%

12 CMS 933 (B! & 771) JE X 47 09/2012
ZRHFER 003 H3R,RS 257115_05_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

i XLiE] 09/2012 CMS 933 (& & 771) 13
4= 2 257115_05_CN 4 E 003



2 PlktEzh

2.1 Wzheg
2.1 X2
NEB | B ID NE |[BW ID
z WzheEs
1 BN DA 242 380 29 BANS 245 167
2 BANGK Iy AR 253 614 29a EHSIENE TR 245 037
9 W EH75AT10/8830 253 886 29b BANE512 213722
27 EPTER 242 748 29c EHESIERNE R 245 037
28 ke 200 661 529 1844 5x8, Fa. Gross E®S1.: 1462 0638-01
536 | TiEIRZM10X35 020 159 905 ETHIER M10X12 023 471
537 | HIELRZM8x12 023 138 907 THIRIRZM10X25 020 157
14 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



2 PlktEzh

2.1 IzhEg
211 BPEE

B ID NE |BWH ID
EBENR3 DR 242 380

Wz Ok 258 190 520 ANABELNMB8X50 020 364

1R B A& 242 378 521 BIEIR80x2,5 023 461

21 EBHHEAE 242 344 522 RABRE R 6307-2RS 023 462
22 FHHE%115 S8M 250 240 639 523 REE 30x55 023 208
23 IERAT10 Z=20 216 587 500 H g IR 22 M10x25 020 157
24 W R 250 HP-S8M 1312 240 646 501 B #10,5x25x2,5 022 178

T X 17 09/2012 CMS 933 (B & 771) 15

R4S 257115_05_CN EBF3RE 003



2 PlktEzh

2.1 Wzheg
2.1.2 K DA
NE B ID B B ID
3 BN A 253 614 501 g8 22 M10x25 023 751
1 ok 7 253 611 502 #WE10 020 874
2 bk 256 642 503 RABR A& 6305-2RS 255 686
3 5 % 253613 504 BIETR25x1,2 251 617
16 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012
EBF2E R 003 PERRS 257115_05_CN



2 PlktEzh

2.2 FHEMETLE

2.2 Z) HEENHEET R

B ID LE |B% ID

ohhEE 45 MEEIR 220 389 10 BAYLERSR 242 743
T IEIRZ M6xX8 023 411 10a HLEH R 242 738
BRI 242 774 10b BT R 242 730
5a (2vEes 242 753 10c FHR 232 493
5b BT R 242 730 510 T IE IR M8x20 020 141
550 i iE R 22 M8x20 020 141 511 # K184 M5x6 023 284
551 & 4 026 489 512 ¢ 026 489
552 £ KR4 M5x6 023 284 504 HHEIRLZM6x16 020 135

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 17

R4S 257115_05_CN EBF3RE 003



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

933 (B & 771 JE X 47 09/2012
18 CM?:.‘MLF%‘S(E'A 6%3 ) H3R,RS 257115_05_CN



3 B

3 #B

3 =%

i XLiE] 09/2012 CMS 933 (& & 771) 19
4= 2 257115_05_CN 4 E 003



3 ®B

3.1 #EBL&D

3.1 #EBED

B | B ID (VAES =X ID

b3 w8 25 ERIRiE 232543
7 BBEREER 242 314 500 HIEIR 2 M4Ax4 022 767
8 AR EB IR 242 312 505 T IEIR L M6X16 023 116
10  |BAN=MEXRAREBDX 258 192 507 T IEIR L M5x 12 020 132
1M1 | #EBH 242 311 518 B 0,03x15x85 023 162
12 | EMEBTF 211022 519 B 0,05x15x85 023 163
13 | WREH 150 S 5M 490 229 281 520 B 0,1x15x85 023 164
14 | DA 253 262 521 B 0,2x15%85 023 170
15 | HAE& 227 604 522 # 5 0,03x11x80 023 286
18 | %4k 206 382 523 B 0,05x11x80 023 287
20 | PRAZERL 218 783 530 KR M6x10 023 183
21 BB RALTT X BERIR 229 396 900 T IEIR L M6X12 022 795
22 |BE 229715 901 KR M6x10 023 183
23 |FFxfhzhiR 240722 903 HIEIR22 M8x25 020 142
24 | &EWR 232 544 910 #LIR22\V6x16 023 124

20 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

i XLiE] 09/2012 CMS 933 (& & 771) 21
4= 2 257115_05_CN 4 E 003



4 &K

4.1 K E10
4.1 K E10

B | B ID (VAES =X ID

z BAGEEKRE0 256 586 15 X3 206 352
1 BIFEETERE10 256 531 19 BE% 210 979
4 BISIURE FRE10 211 041 500 T IEIRZM5x10 022 918
5 AL R IRE10 211 048 502 B R4 M6Xx25 020 137
6 EBRMIRE10-14 205 764 503 T ig %42 M5x8-8.8 023 154
7 BANGMRAIRE0-14 205 765 504 H IE IR L2 M5x22 023 193
8 EMREESR 205 311 506 B iR M6x12-45 022 400
9 AR ES 205 312 507 KN B-M10 023 177
10 |REEXR 210977 511 B 0,05x18,5x34 023 196
11 |BIESE10 210 985 512 B 0,1x18,5x34 023 197
12 |E% 210978 513 # 0,2x18,5x34 023 253
13 |E% 210 980 514 HIE IR M5x8 023 379

22 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



4 IR

4.1 PR E10
4.1.1 E10%1 25 EAVETER

NE | B ID B B ID

b3 EBANEIEEERE0 256 586

2 HMENL0,6 210 969 8 LB AT FEREE10 239 815

3 HMENL02,0 210 972 14 EfiNL 2,8 210 974
4a HEEHNEEEN 205 398 16 HENLL 02,8 212 173
4b e FE10-12 253 382 30* BH A 206 375

5 Tl A EE FE10 255 535 31* BANEERL 207 712
6a |iEEHHE10-12 200 688 40* & 235612
6b |iEEEEE10-12 200 691 42* & 202 600

7 WAKE 239 756 520* HEIFIRZM5x12 020 032

T X 17 09/2012 CMS 933 (B & 771) 23

RS 257115_05_CN

EBFRE 003



4 &K

4.2 K E12
4.2 K E12

B | B ID (VAES =X ID
b3 BNFIEERE2 255 784
1 Bl fEET RE12 255 796 29 TR L 512 209 484
4 EX% 211 009 31 BE% 210 979

BENL02,0 251 095 32 BENL02,0 210 973
11 BB A RE12 211 042 502 HIEIR 22 M5x 12 020 132
12 | FEIIB K RE2 211 049 503 T iEIRZM6x14 022 658
15 | ZEBR{IRE10-14 205 764 505  HER L2 M5x8 023 379
16 | BENEMRMIRE10-14 205 765 506 T IEIR4M5x12-8.8 022 943
17 | EMREES 205 311 507 HIFIRLZ M5x22 023 193
18 | BAMRHESR 205 312 509 & £ 1% ££1504766-M3,5x3-1 020 512
19  |AHEXR 210977 511 B E 1844 1504026-M6x12-45 022 400
20 |BIEZRE12 210 986 512 T iE 1R 22 M5x8-8.8 M 023 154
21 |E% 210978 513 BMEHE D A B-M10 023 177
22 |E% 210 980 514 B 0,05x18,5x34 023 196
26 |X$ 206 352 515 #H0,1x18,5x34 023 197
27 |HE 206 090 516 B 0,2x18,5x34 023 253

24 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



4 IR

4.2 #KE12
421 §TIKE12 £

L& | B ID (VAES =E ID

z EABISERET2 255 784 13 WRAKE2 259 212
2 ENNLe3,4 210 975 14 LR ETFEREE 12 259 213
3 FHEEEE2 260 343 25 ENLL02,8 210 974
5 BWEMLL00,6 210 969 32 HENL02,0 210 973
6 BENL02,0 251 095 30* B/ A 206 375
7a  |£2%&E12 204 009 31* BEANEERL 207 712
7b | EEHE10-12 253 382 40* (2 Bl 235612
9 Iz REE FE10-12 255 535 41* & il & 233012
10a |i&4HHE10-12 200 688 42* (& i 202 600
10b | E4H##EET10-12 200 691 520* HEIRLZ M5 12 020 032

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 25

RS 257115_05_CN

EBFRE 003



4 &K

4.3 IR E14
4.3 TtIK E14

B | B ID (VAES =X ID
b3 BNFIEERE 14 256 587
1 B fE§T RE 14 255797 29 TR L 512 209 484
4 EX% 211 009 31 BE% 210 979

BENL02,0 251 095 32 BENL02,0 210 973
11 BISJLRE A RE14 211 043 502 HIEIR 22 M5x 12 020 132
12 | ENBAKRE4 211 050 503 HIFIRZZM6X 14 022 658
15 | ZEBR{IRE10-14 205 764 505  HER L2 M5x8 023 379
16 | BENEMRMIRE10-14 205 765 506 T IEIR4M5x12-8.8 022 943
17 | EMRHESR 205 311 507 HHE R4 M5x22 023 193
18 | BAMRHESR 205 312 509 & £ $R 42 M3,5x3-1 020 512
19  |HEEX 210977 511 & E 1842 16x12-45 022 400
20 |BIEZRE14 210 987 512 T iE 1R 22 M5x8-8.8 M 023 154
21 |E% 210978 513 BMEHE D A B-M10 023 177
22 |E%F 210 980 514 #H 0,05x18,5x34 023 196
26 |X$ 206 352 515 #H0,1x18,5x34 023 197
27 |HE 206 090 516 B 0,2x18,5x34 023 253

26 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



4 IR

4.3 K E14
431 ¥TIKE14 4

NE | B ID B B ID

b3 BAHIEETR E14 256 587 14 LR ETFEERE14 235 262
2 E{UNL 03,4 210 975 25 EMNL02,8 210 974
3 FHIERE14 260 344 32 HMENL2,0 210 973
5 MEML 00,6 210 969 30* B H 206 375
7a |4H&E14 209 614 31* BEANEEIRYL 207 712
7b  |EHHKE4 253 383 40* & Rl 235612
9 wHElBPEEEE14 255 536 41* I 233012
10 R ENEE FE14 224 725 42* =5 202 600
13 |HHAKE12 209 649 520* IR 4 M5x12 020 032

T X 17 09/2012 CMS 933 (B & 771) 27

RS 257115_05_CN

EBFRE 003



4 &K

4.4 EIKE16
4.4 TR E16

B | B ID (VAES =X ID

b3 B/NFISERE6 256 588

1 Al fE 4 RE16 256 581 27 HE 206 090
4 Eh% 211 009 29 T IE IR 22 5% 12 209 484
6 WENL2,0 251095 31 BE% 210979
11 BISJLRE T RE16 244 566 502 HIEIR 22 M5x 12 020 132
12 | BB AKRE6 244 568 503 HIFIRZZM6X 14 022 658
15 | ZEBR{IBRE16-20 220 821 505  HER L2 M5x8 023 379
16 | BENENRMIRE6-20 220 822 506 HIEIRLZ M5x12 022 943
17 | EMRHESR 205 311 507 HHE R4 M5x22 023 193
18 | BAMRHESR 205 312 509 & 28R M3,5x3 020 512
19  |HEEX 210977 511 & E 1B M6x 12 022 400
20 | HIE%RE16 244 597 513 HEH DR B-M10 023 177
21 |E% 210978 514 # 5 0,05x18,5x34 023 196
22 |E%F 210 980 515 B 0,1x18,5x34 023 197
26 |X$ 206 352 516 #0,2x18,5x34 023 253

28 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN




4 IR

4.4 £PKE16
4.41 E16#l 28 ERVETER

NE | B ID B B ID

b3 BAHIEEIRE16 256 588 14 LR FE6 264 106
2 E{UNL 03,4 210 975 25 TN 02,8 E16-18 244 587
3 FHIEEE16 245 319 32 HMENL2,0 210 973
5 MEML 00,5 244 585 30~ B H 206 375
7a |44tE16 232 243 31* BEANEEIRYL 207 712
7b 4 HE16-18 253 384 40* & 7l 235612
9 wHlsh P EEHE16-18 255 537 41* I 233012
10 | HREMI%EE FE16 224 326 42* B Rlo12 202 600
13 |0 A40.8 mmES8.2 261 865 520* HHFIR L2 M5x12 020 032

JE A7 09/2012 CMS 933 (& & 771) 29

RS 257115_05_CN

EBFRE 003



4 &K

4.5 K E12m.10

4.5 K E12m.10

R4 E 003

NE | B ID & =X ID
b3 BAFIE4HRE12m.10 256 643
1 BG4t RE12 255 796 29 T PE 4R 44 5% 12 209 484
4 EX% 211 009 31 BE% 210 979
BENL02,0 251 095 32 BENL02,0 210 973
11 HIJLBE Fr PRE12 211 042 502 T IEER 2 M5x12 020 132
12 |EIBRKRE12 211 049 503 T IE IR M6Xx 14 022 658
15 | ZER{IRET0-14 205 764 505 T IE IR 42 M5x8 023 379
16 |BANEMRAAIRET0-14 205 765 506 HIEIRZ2M5x12-8.8 022 943
17 | EMLRHESR 205 311 507 5 IE IR M5x22 023 193
18 | BMREHESR 205 312 509 B EE 1R ££4766-M3,5x3-1 020 512
19  |HHE%X 210977 511 B E$R£4026M6x12-45- 022 400
20 BIESRE2 210 986 512 T iE IR 22 M5x8-8.8 M 023 154
21 |E% 210978 513 BWHEHE DA B-M10 023 177
22 |E%R 210 980 514 B 0,05x18,5x34 023 196
26 | X% 206 352 515 B 0,1x18,5x34 023 197
27 |HE 206 090 516 B H 0,2x18,5x34 023 253
30 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN



4 IR

451 ELETPK E12m.10

4.5 &K E12m.10

L& | B ID (VAES =L ID

z BABIRE K E3 256 643 14 SUBR P EHFEREE12 259 213
2 ENNLe3,4 210 975 25 ENLe2,8 210 974
3 FHEEEE2 260 343 32 WENL02,0 210973
5 BEML00,6 210 969 33 WEMNLL02,0 210 973
7a | WHBEMHHEEEN 205 398 30* B/ A 206 375
7b | EEHHE10-12 253 382 31* BEANEERL 207 712
9 T ElZ AP EE A E10-12 255 535 40* & il 235612
10a |i&EHE10-12 200 688 41* B il & 233012
10b |4t EE10-12 200 691 42* & 7l 202 600
13 |HOKE12 259 212 520* HHEIRLZ M5 12 020 032

I YA 09/2012

RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3E A 003

31



4 &K

4.6 £HIK E6.2
4.6 TPk E6.2

B | B ID (VAES =X ID

z BAGI R4 BREG.2 256 589 27 w"E 206 090
1 BIFEETBRE12 255 796 29 IR 512 209 484
4 Eh% 211 009 31 BE% 210979
6 BENL02,0 251 095 502 T IEIR L M5x 12 020 132
11 BISJLRE T RE6.2 244 524 503 HIEIRZ2 M6x 14 022 658
12 | EIB A IRE6.2 244 525 505 T iE IR M5x8 023 379
15 | ZEBR{IRE10-14 205 764 506 HIFIRLLM5x12-8.8 022 943
16 | ENENRMRE10-14 205 765 507 T IE IR M5x22 023 193
17 | EMREES 205 311 509 B E 1842 4766-M3,5x3-1 020 512
18 | AR ESR 205 312 511 & iE 8424026 M6x12-45- 022 400
19  |AHEXR 210977 512 HiE R4 M5%8-8.8 023 154
20 |BIERE12 210 986 513 HEHE SR B-M10 023 177
21 |E% 210978 514 # 0,05x18,5x34 023 196
22 |E% 210 980 515 B 0,1x18,5x34 023 197
26 | X 206 352 516 # 5 0,2x18,5x34 023 253

32 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN




4 IR

46 #PKE6.2
4.6.1 EZ4TIK E6.2

L& | B ID (VAES =E ID

z BABIRE K E3 256 589 13 WRAKE2 259 212
2 ENNLe3,4 210 975 14 LR ETFEREE 12 259 213
3 FHEEEE2 260 343 25 ENLL02,8 210 974
5 BWEMLL00,6 210 969 32 HENL02,0 210 973
6 BENL02,0 251 095 30* B/ A 206 375
7a  |#2%E6.2 207 349 31* BN EERL 207 712
7b | EEHE10-12 253 382 40* (2 Bl 235612
9 Iz REE FE10-12 255 535 41* & il & 233012
10a |i&4HHE10-12 200 688 42* (& i 202 600
10b | E4H##EET10-12 200 691 520* HEIRLZ M5 12 020 032

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 33

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



4 &K

4.7 ¥R E7.2
4.7 TR E7.2

B | B ID (VAES =X ID
b3 BNFIFERET 2 255 793
1 B fE§T RE 14 255797 29 TR L 512 209 484
4 EX% 211 009 31 BE% 210 979

BENL02,0 251 095 32 BENL02,0 210 973
11 B K BRE7.2 MG 240 176 502 HIEIR 22 M5x 12 020 132
12 | EIIBKRE7.2 MG 240177 503 T iEIRZM6x14 022 658
15 | ZEBR{IRE10-14 205 764 505  HER L2 M5x8 023 379
16 | BENEMRMIRE10-14 205 765 506 T IEIR4M5x12-8.8 022 943
17 | EMREES 205 311 507 HIFIRLZ M5x22 023 193
18 | BAMRHESR 205 312 509 & £ $R 42 M3,5x3-1 020 512
19  |HEEX 210977 511 & E 1812 16x12-45 022 400
20 |BIEZRE14 210 987 512 T iE 1R 22 M5x8-8.8 M 023 154
21 |E% 210978 513 BMEHE D A B-M10 023 177
22 |E% 210 980 514 B 0,05x18,5x34 023 196
26 |X$ 206 352 515 #H0,1x18,5x34 023 197
27 |HE 206 090 516 B 0,2x18,5x34 023 253

34 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



4 IR

4.7 ¥R E7.2
471 EZETIK E7.2

L& | B ID (VAES =E ID

b3 E7.24l BRLMBANBIFHIK 255 793

2 ENNLe34 210 975 14 SRR FERRET 2 258 396

3 FHEEEE14 260 344 25 EfINL02,8 210 974

5 WEML00,6 210 969 32 BENL02,0 210 973

6 BENL02,0 251 095 30* AR 206 375
7a  |REET.2 225230 31* BEANEERL 207 712
7o |BEEAE4 253 383 40* (& Bl 235612

9 HElEREE R E14 255 536 41* B il & 233012

10 | HRENEHERHE4 224 725 42* & il 202 600

13 |wOA 256 912 520* HIRIRLZ M5 12 020 032

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 35

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



4 &K

4.8 £HIK E8.2
4.8 Tt FK E8.2

B | B ID (VAES =X ID

b3 B/NFIFERES.2 256 590

1 Al fE 4 RE16 256 581 27 HE 206 090
4 Eh% 211 009 29 T IE IR 22 5% 12 209 484
6 WENL2,0 251095 31 BE% 210979
11 BISJLRE T RE16 244 566 502 HIEIR 22 M5x 12 020 132
12 | BB AKRE6 244 568 503 HIFIRZZM6X 14 022 658
15 | ZEBR{IBRE16-20 220 821 505  HER L2 M5x8 023 379
16 | BENENRMIRE6-20 220 822 506 HIEIRLZ M5x12 022 943
17 | EMRHESR 205 311 507 HHE R4 M5x22 023 193
18 | BAMRHESR 205 312 509 & 28R M3,5x3 020 512
19  |HEEX 210977 511 & E 1B M6x 12 022 400
20 | HIE%RE16 244 597 513 HEH DR B-M10 023 177
21 |E% 210978 514 # 5 0,05x18,5x34 023 196
22 |E%F 210 980 515 B 0,1x18,5x34 023 197
26 |X$ 206 352 516 #0,2x18,5x34 023 253

36 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN




4 IR

4.8 K ES8.2
481 EL5TPKE8.2

NE | B ID B B ID

b3 BAHIFETIRES.2 256 590 14 IR FE6 264 106
2 ENLL 03,4 210 975 25 EfUNLZ 02,8 E16-18 244 587
3 FEEEE1G 245 319 32 MENL 2,0 210 973
5 MEML 00,5 244 585 30* VEREa 206 375
7a  |4R4E18/14 240 026 31* BEANEERYL 207 712
7b | HEHHKE16-18 253 384 40* & R 235612
9 HHEIZ P EEHE16-18 255 537 41* ERE 233012
10 | W EMI%EE FE16 224 326 42* B Rlo12 202 600
13 |50 A40.8 mm E16+8.2 261 865 520* g M5x12 020 032

T X 17 09/2012 CMS 933 (B & 771) 37

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



4 &K

4.9 AT EEH KRB

4.9 AT EIES KRR AR

R4 E 003

NE | B ID B B ID
z AT BEEH RN B4
500 |TFHEERLMS8X25 020 142
38 CMS 933 (8 5 771) IE 1A 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN



4 IR

410 =AM EER

410 EAFEMEE

NE B ID A B ID
1 EMRPE 242 253 500 LB 42\V8x10 241 930
2 aNFRF 2 242 254

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

39



4 &K

410 EEMNUES

CMS 933 (B & 771 JE X 47 09/2012
40 %MLF%'S(E'A 6%3 ) H3R,RS 257115_05_CN



5 2k

5 ALk

5 ok

i 47 09/2012 CMS 933 (& & 771) 41
R E 257115_05_CN KA 003



5 ZHlk

51 BEAHLL
5.1 BAHLL

KB | B ID g B ID

L | fuEAL IR AEAMILK
E10 256 608 E10 256 609
E12 256 610 E12 256 611
E14 256 612 E14 256 613
E16 256 614 E16 256 615
E12m.10 256 616 E12m.10 256 617
E6.2 256 619 E6.2 256 618
E7.2 255 794 E7.2 255 795
E8.2 256 620 E8.2 256 621

42 CMS 933 (& & 771) IE YA 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN




5 2k

5.2 HLkF DR

52 HlkEo LK

L& | B ID g |[B% ID

2 BN=AEE10 259 247
BAN=AEE12 259 248 9 BMEHRE
BAN=AEE14 259 249 E10 | E12 | E6.2 | E12m.10 216 219
BAN=AEE16 259 250 E14 | E7.2 229 300
BAN=AEE12m.10 259 251 E16 | E8.2 220 114
BAN=AREE6.2 259 252 10 BERER 241 411
BAN=ABET.2 259 253 11 LY 3 212 392
BAN=AREES.2 259 254 12 124 243171
S S 40 B8 IR B R4k 4R 245 297 14 Al EHR 250 275

4 HR S 2R WS B kA 245 298 15 EM =R 250 274
AN 2% 17 BANDREE 251827
E10 259 626 17a Ei% 251817
E12 | E14 | E6.2 | E12m.10 259 627 17b Ti% 251 818
E16 259 628 19 3R SABEERSZ OKC3 253 139
E7.2 259 629 23 EN 5S4 245 323
E8.2 259 630 24 AN EESR 245 324

8 BANEMERA3IN =AENHL5-Z 255 786 501 T IEIR 22 M4x35 023 550
BANENBR SHLESS-Z 256 653 503 IR 42 M4x20 023 171

3 A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

43



5 ZHlk

5.3 #lk
5.3 ¥k
NE B ID B =g ID
T BANEMERE3N =AEHYL 53 255 786
BANEMERE3N =AML 53 256 653 10 "oE 209 274
1 3R GZiMlLHEZR 258 293 11 R 222 983
2 3R ZALIBH 254 499 13 B RUE VIR 244 179
4 7.9 225 312 500 g IR 2 M8x30 020 143
5 ML BRET 211 750 502 HEREG 021 022
8 wHE 207 546 507 EMEH5x14 020 670
9 "E 209 275 508 B EMI2x11,5 041 863
44 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012
EBF2E R 003 PERRS 257115_05_CN



5 2k

5.4 #lLiEE
N N
5.4 HlKiER
NE | B ID A B ID
9 933 EEMSHE 255 791 14 RE 242 891
10 £E 225 600 506 HIEIRL2 M 16x45 023 366
I Y47 09/2012 CMS 933 (& & 771) 45

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



5 ZHlk

55 RETER
5.5 BRit =R

L& B ID & | B ID

z BRetaR 504 | E#RTEE0,4x4x11,2 256 952

1 R 2R 256 475 505 |HERE 021018
11 BN RE B[ Y 221 207 506 |BEHE 023 565
12 |EELR 256 476 507 | EB4EHO2x2.4 008 378
13 | FFRMbzh AT 256 477 2 WA HE10|E12|E14|E12m.10|E6.2|E7.2 | 256 454
14 BESIAR 256 094 21 £ BRERE10-E14 255 758
15 |88 256 492 22 A 255 757
16 | BuiRe 256 493 520 JLK R4 M5x8M4x6 023 427
500 |Ik#R% M5x8M5x10 023 247 2 T RET HE16|E8.2|E18 256 784
501 |J03kiR% M5x8M2x8 258 310 21 fERUBRE16-18 255 759
502 | Efr4x10-A-St 023 753 22 |AR 255 757
503 |E485%%4,3x0,45x10 021 398 520 |JukiR%z M5x8M4x6 023 427

46 CMS 933 (& & 771) I A 09/2012

ZRHFER 003 H3R,RS 257115_05_CN



5 2k

56 Hlk&E
5.6 Hlk&=
. I
NE | B ID NE B ID
1 3R SHLE 257 103 10 EA IR 242 382
1a \ HKTNE, 31 =FAES5Z 253 148 500 NAEFM6 257 088
2 HABEENIN =ZA%KE 259 277 501 B#/6.1x9x0,5 023 554
2a \ MkEE, 3 =AE5Z 255 417 502 RIETBERE 6.4 022 385
3 HLFIE, 3D =/ 259 276 503 OF BR3x2 242 420
3a \ HIKRIS, 31 =AE5Z 255 416 504 | FE4R5%%0,48x7,02x17,29 023 654
JE XA 0972012 CMS 933 (& & 771) 47

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



5 ZHlk

57 HkSM
] B
57 *ﬂ:‘?k?_r Fﬂ

B | B Id g =L Id

7 BOMAE T 0,5 240 624 511 B 10x16x1 023 260
12 IR 244 283 518 RABRE A& 62201-2RS 241 408
508 |#&&M10 023 316 519 RABREH AR 62300-2RS 1 242 070
510 |#E12x18x1 023 315

48 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



5 2k

5.8 & EHXFH

5.8 &FHEHASH

B | B ID VA = ID

z Z2HINKSH33 252 990 501 #55 0,05x22x42 243 291
1 ML SH 242 051 502 #50,10x22x42 243 292
2 RS 241 219 503 #E0,20x22x42 243293
500 |# 5 0,03x22x42 243 289 510* HIE IR 42 M8x20 020 141

3 AR 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)

EBFRE 003

49



5 ZHlk

59 ERIZHE
o
5.9 Bl 2R
B | B ID VAT =L ID
T BEAERIZR 4 ER
E10 | E12 | E14 | E12m.10 | E6.2 | E7.2 252 749 E10|E12 | E14 |E12m.10 | E6.2 |E7.2  |243 074
E16 | E8.2 213 710 E16 | E8.2 203 254
1 EN g 213 009 500 LK IRLL MAx12 023 062
2 ERIF* 213 010 501 NAEERFMSEX5 023 750
3 2T 209 740 502 #B5x10x0,5 023 348
503 BIEH5%0,6 023 347
50 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

ZRHFER 003 H3R,RS 257115_05_CN



5 2k

510 XESHIHMBIHNE

£haRIX3)

5.10

RESHEBONSLERED

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003

& | B FRIRS & = RS
z BAMNGBED 245297 6 FREE 251137
1 BANAMSYEREE 243 080 500 HHE IR M4x16-1-Torx 258 336
2 BNEMSOR[FE 243118 501 T IEIR 42 M4x25-1-Torx 245 305
3 kR RARE 245313 502 IR M3x12-12.9 022 648
4 EE 245 294 900 TSk BR4ET 231 899
5 SRR B FIROKC 300 960 901 HIEIRZM6x16 020 135
IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 51



5 ZHlk

511 wSHHBrHSLESES
ki 7/ N
511 S oS3
ViE | B FRinS VE B PRIRS
z BANRRSLERED 245 298 7 S L) a5 H B FIROKC 300 960
1 BANMNANSHEEEE 243 080 500 g8 22 M4x16-1-Torx 258 336
2 BNCMSOREE 243 118 501 HIRIR Y M4x25-1-Torx 245 305
3 IR RATR 245 313 502 HIEIRZ M3x12-12.9 022 648
4 EER 245 308 503 1244 KB60x20 243 625
5 Fr&EE 251137 900 ML R4 231 899
6 S E% 239 972 901 HIFIRZ M6x16 020 135
52 CMS 933 (9*‘IJ =5 771) iE Y47 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



5 2k

5.12 JikE H 12

512 kR EH

NE | B ID (VAES =X ID
b3 BANIURE 2 H 22 E7.2 256 394
E10 259 626 E8.2 256 395
E12|E14|E6.2| E12m.10 259 627 23 BANEMIBITER
E16|E18 259 628 E10 256 396
E7.2 259 629 E12|E14|E6.2| E12m.10 256 397
E8.2 259 630 E16|E18 256 398
1 BEANERAR 256 311 E7.2 256 399
4 REE) 256 388 E8.2 256 400
5 ik 256 059 24 124 209 722
1 | HLBRENER 259 457 500 £ SLIRL M4x6 023 427
12 | HLEEEMER 259 456 501 H IR L M4x12 241 859
21 | IR 259 170 506 T IF IR 22 M4x8 022 501
22 | BANGNETER 520 #E5x8x0.5 256 371
E10 256 391 521 BIEIR5x0,6 023 347
E12|E14|E6.2| E12m.10 256 392 30* TURE R EI RO 256 994
E16|E18 256 393

I YA 09/2012

RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

53



5 ZHlk

513 =AEE10
5.13 =AEE10
KB | B ID IE |8 ID
z BA=AEE10 259 247
1 =AKIRE10-18 258 159 37 d BENE 023 565
22 | EEiEe 254 839 e NEE 259 647
23 |EBEANBEER 253 480 f B 022 893
34  |BENEMRBERIHI=AEN 254 246 38 BB ER 251834
35  |EBAEMRBEIH=AE0 254 247 43 EBER 251 828
36 | BANEME|ISHR 252 662 503 | W HEERZM3X6 022 589
37 |EBEAEMBISHR 252 663 505 B 0,5x12x75 236 654
a Bl Sk 258 148 509 | &KIRZM3x4 023 142
b BEN 252 661 511 # 15 0,03x8x28 023 452
c ERRE 257 082 512 |# 5 0,05x8x28 023 020
54 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



5 2k

513 Z=AEE10
5.13.1 =& E10

AR Id AT =E Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=4E10-18 256 691 25 BRI =AE10|E7.2 251 993
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SHE=AE10 251 994
5 RAEMN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 273 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=MAE10-14|E7.2 254 331
7 EMEHRE10-18 255 390 29 HMRB=/E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EBRM=AE10|E7.2 254 295
9 AMAO=MAE10-18 255 392 31 BE=AKIKE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EB=/E10|E12 251 997
1 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 THOHNBARTE =AE10|E12 254 334
12 |B51%=8E10-18 255 541 THSHNRARE =AMHEI0|E12 254 335
13 |EM=AE10-18 255 613 39 AM=AE10-18 259 769
14 | AM=AHE10-18 255 614 40 EMHRAEM=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=/HE10-18 251 886 41 HEMNRAEM=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251888
17 |EM=AE10-18 259 768 49 FRIZL=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 Bt ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251 876 51 HE=A 210 185
20 | Bk =AE10-18 251 877 500 HIRIRLZMA4XS 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 SR M3x8 020 081

I Y17 09/2012 CMS 933 (& & 771) 55

RS 257115_05_CN

EBFRE 003



5 ZHlk

514 Z=AAMKE12
514 =ZAEE12

KB | B Id IE |8 Id
z BAN=AEE12 259 248 37 d HEY 023 565
1 =AKMRE10-18 258 159 e NEE 259 647
22 | EEiEe 254 839 f BB 022 893
23 | EBANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BENEMRBERII=AE12-14 254 248 43 BEA 251828
35 | BEMNEMNRER=AE12-14 254 249 503 IR IR42 M3x6 022 589
36 | EBANEME|ISH® 252 662 505 B 0,5x12x75 236 654
37 | BANEMEISR 252 663 509 £ sLIR42 M3x4 023 142

a 5155 258 148 511 # 5 0,03x8x28 023 452

b BEN 252 661 512 #5 0,05x8x28 023 020

c EHEHE 257 082

56 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



5 2k

514 =AMEE12

5141 =A E12

AR Id (VAES =E Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=AE10-18 256 691 25 BRIL=AE12-14 252 522
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SHE=AE10 251 994
5 RAEMN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 273 210 335
6 EMIER E10-18 255 389 28 EMRB=MAE10-14|E7.2 254 331
7 EMEHRE10-18 255 390 29 HMRB=/E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EBRM=AE12-14 254 298
9 AMAO=MAE10-18 255 392 31 BE=AKIKE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EB=/E10|E12 251 997
1 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 THOHNBARTE =AE10|E12 254 334
12 |5|%=AE10-18 255 541 THDHNRARTE =ABHEI0|E12 254 335
13 |EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 259 769
14 | AM=AHE10-18 255 614 40 EMHRAEM=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=/HE10-18 251 886 41 HEMNRAEM=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251888
17 |EM=AE10-18 259 768 49 FRIZL=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 Bt ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251 876 51 HE=A 210 185
20 | Bk =AE10-18 251877 500 HIRIRLZMA4XS 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 SR M3x8 020 081

I YA 09/2012

RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBFRE 003

57



5 ZHlk

515 Z=AAMKE14
5.15 —AKEE14

KB | B Id IE |8 Id
z BAN=AEE14 259 249 37 d HEY 023 565
1 =AKMRE10-18 258 159 e NEE 259 647
22 | EEiEe 254 839 f BB 022 893
23 | EBANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BENEMRBERI=AE12-14 254 248 43 BEA 251828
35 | EBENMNEMNRER=AE12-14 254 249 503 IR IR 42 M3x6 022 589
36 |EBANEME|ISH® 252 662 505 B85 0,5x12x75 236 654
37 | BANEMEISR 252 663 509 £ sLIR42 M3x4 023 142

a 5155 258 148 511 # 5 0,03x8x28 023 452

b HEN 252 661 512 #5 0,05x8x28 023 020

c EHEEE 257 082

58 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



5 2k

515 =AMKE14
5.151 =A E14

AR Id (VA=Y =L Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EBEER 253 828
3 ALEAO=/E10-18 256 691 25 BRI =AE12-14 252 522
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=MAE10 251 994
5 WOEM=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 1244 210335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMREB=/E10-14|E7.2 254 331
7 AMEIRE10-18 255 390 29 HMRE=/AE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 ERRAI=MAE12|E14 254 298
9 AMAO=MHE10-18 255 392 31 BEH=AKIKE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EE=AE14 252 607
1 | L5I%=/AE10-18 258 161 33 TP HNIREARI =AE14 254 336
12 |B51%=4E10-18 255 541 FHEDHNRAEH =AHIE4 254 337
13 |EM=AE10-18 255 613 39 AM=HE10-18 259 769
14 | AM=AHE10-18 255 614 40 EMNHRAEM=AE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=AHE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251 888
17 |EM=AHE10-18 259 768 49 FREZ=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 BEER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | Bk =AE10-18 251 877 500 T IFIRZZM4x8 020 091
21 | %E=HE10-18 251 875 510 T IF IR 22 M3x8 020 081

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 59

RS 257115_05_CN

EBFRE 003



5 ZHlk

516 =AKEE16
516 =AE E16

KB | B Id IE |8 Id
z BAN=AEE16 259 250 37 d HEY 023 565
1 =AKMRE10-18 258 159 e NEE 259 647
22 | EEiEe 254 839 f BB 022 893
23 | EBANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BANEMABRZH=AE16-18 251 965 43 BiEH 251 828
35 | BENEMNRERS=AE16-18 251 966 503 T IEIR42 M3x6 022 589
36 |EBANEME|ISH® 252 662 505 B 0,5x12x75 236 654
37 | BANEMEISR 252 663 509 £ sLIR42 M3x4 023 142

a 5155 258 148 511 # 5 0,03x8x28 023 452

b HEM 252 661 512 #5 0,05x8x28 023 020

c EHEHE 257 082

60 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



5 2k

516 =FHE E16

5.16.1 =& E16

AR Id VA =1 Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=4E10-18 256 691 25 RAL=AE16-18 252 646
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SH=/E16-18 252 656
5 ROEMN=AE16-18|E8.2 255 027 27 1244 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE16-18|E8.2 254 338
7 EMEHRE10-18 255 390 29 HN KB =/E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EBRM=MAE16-18 254 299
9 AMAO=MAE10-18 255 392 31 BEH=AKIKE10-18 251 992
10 |EHWE16-18 256 681 32 EE=/E16-18 252 654
1 | L5I%=/AE10-18 258 161 33 D EHNRARE =/AE16-18 254 340
12 |B51%=8/E10-18 255 541 oD HNRAEH =AHIE16-18 254 341
13 |EM=/E10-18 255613 39 AM=AE10-18 259 769
14 | AM=AE10-18 255 614 40 EMRLAEM=AE16-18|E8.2 255 028
15 | EMR{Z=/HE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE16-18|E8.2 255 029
16 | BNURZ=AE10-18 251 887 45 =AE10-18 251888
17 | EM=/E10-18 259 768 49 FRIZ=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 BT ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | A% =/AE10-18 251 877 500 HIRIRLZM4XS 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 ISR M3x8 020 081

3 A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

61



5 ZHlk

517 =AFE E12m.10
517 =ZAKE E12m.10

KB | B Id IE |8 Id
z BAN=AMEE12m.10 259 251 37 d HEY 023 565
1 =AKMRE10-18 258 159 e NEE 259 647
22 | EEiEe 254 839 f BB 022 893
23 | EBANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BENEMRBERI=AE12-14 254 248 43 EBEA 251 828
35 | BENMNENRER=AE12-14 254 249 503 T IEIR42 M3x6 022 589
36 |EBANEME|SH® 252 662 505 B 0,5x12x75 236 654
37 | BANEMEISR 252 663 509 £ sLIR42 M3x4 023 142

a 5155 258 148 511 #H 0,03x8x28 023 452

b HEN 252 661 512 #5 0,05x8x28 023 020

c EHEHE 257 082

62 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN




5 2k

517 Z=HAE E12m.10

5171 =A E12m.10

L& | B Id A =L Id

2 EEAO=AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=/AE10-18 256 691 25 BRI =AE10|E7.2 251 993
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 WOEM=MAE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 124 210335
6 EMEMR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE10-14|E7.2 254 331
7 HMEIRE10-18 255 390 29 HMRE=AE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/HE10-18 255 391 30 EBRME=AEI0[E7.2 254 295
9 EMAR=FAE10-18 255 392 31 EE=AKIRET10-18 251992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EB=/E10-12 251 997
11 EBIS=/E10-18 258 161 33 D EHHERES=AE10-12 254 334
12 5% =8E10-18 255 541 FHEDHNEAEH=ADE10-12 254 335
13 |EM=/E10-18 255 613 39 ABM=/E10-18 259 769
14 | BAM=AE10-18 255 614 40 ENRAEM=MHE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRAI=AE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMRMZ=AET0-18 251 887 45 =AE10-18 251 888
17 | EM=/E10-18 259 768 49 FRIL=AE10-18 251 885
18 =£AE10-18 258 152 50 BT ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | ANk =AE10-18 251 877 500 HHERLZM4x8 020 091
21 | &E=ME10-18 251 875 510 T HE R4 M3x8 020 081

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 63

RS 257115_05_CN EBFRE 003



5 ZHlk

518 =AM E6.2
518 = A E6.2

KB | B Id IE |8 Id
z BAN=FAEE6.2 259 252 37 d HEY 023 565
1 =AKMRE10-18 258 159 e NEE 259 647
22 | EEiEe 254 839 f BB 022 893
23 | EBANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BENEMRBERII=AE12-14 254 248 43 BEA 251828
35 | BMNEMNRER=AE12-14 254 249 503 T IEIR42 M3x6 022 589
36 |EANEME|ISH® 252 662 505 B 0,5x12x75 236 654
37 | BANEMEISR 252 663 509 £ 3LIR42 M3x4 023 142

a 5155 258 148 511 # 5 0,03x8x28 023 452

b BEN 252 661 512 #5 0,05x8x28 023 020

c EHEHE 257 082

64 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



5 2k

518 =AMEE6.2
5.18.1 =& E6.2

AR Id (VAES = Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=4E10-18 256 691 25 FRIL=£E6.2 252 955
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 RAEM=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 Y73 210335
6 EMEMR E10-18 255 389 28 EMRBE=/AE6.2 254 342
7 AMEIRE10-18 255 390 29 AMRE=/AE6.2 254 343
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EERN=/AE6.2 254 301
9 AMAO=MAE10-18 255 392 31 BEH=AKIKE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EE=fE6.2 252 960
1 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 T2 IREARI =/AE6.2 254 344
12 |B51%=4/E10-18 255 541 FHDHNRAEH =AHDEC2 254 345
13 |EM=AE10-18 255 613 39 AM=AE10-E18 259 769
14 | AM=HE10-18 255 614 40 EMRAEN=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=/HE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 259 768 49 FREAL=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 BEER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | EfEH=AE10-18 251 877 500 HIEERLM4x8 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 R IR M 38 020 081

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 65

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



5 ZHlk

519 =AKEE7.2
519 =HE E7.2

KB | B Id IE |8 Id
z BAN=AMEET.2 259 253 37 d HEY 023 565
1 =AKMRE10-18 258 159 e NEE 259 647
22 | EEiEe 254 839 f BB 022 893
23 | EBANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BENEMRBERI=AE12-14 254 248 43 BEA 251828
35 | EBENMNEMNRER=AE12-14 254 249 503 IR IR 42 M3x6 022 589
36 |EBANEME|ISH® 252 662 505 B85 0,5x12x75 236 654
37 | BANEMEISR 252 663 509 £ sLIR42 M3x4 023 142

a 5155 258 148 511 # 5 0,03x8x28 023 452

b HEN 252 661 512 #5 0,05x8x28 023 020

c EHEEE 257 082

66 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



5 2k

519 =AMEE7.2
5191 =&/ E7.2

L& | B Id VA = Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAQO=HE10-18 256 691 25 BRI =AE10|E7.2 251 993
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 WAEM=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 184 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE10-14|E7.2 254 331
7 AMEHRE10-18 255 390 29 HMRB=/E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EBRM=AE10|E7.2 254 295
9 AMAO=HBE10-18 255 392 31 BEH=AKIKE10-18 251 992
10 |EHHE10-14 255 540 32 EB=/E10-12 251 997
11 5% =ME10-18 258 161 33 oD EHNRAES =/AE10-12 254 334
12 |5l =/E10-18 255 541 FHDHNRAEH =AHPE10-12 254 335
13 |EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 259 769
14 |AM=AE10-18 255 614 40 EMRAEN=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRME=AE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | AMRAZ=AE10-18 251 887 45 =#E10-18 251 888
17 |EM=AE10-18 259 768 49 FRAL=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 Bt ESR 253 838
19 | EM&EE=HE10-18 251 876 51 HE=A 210 185
20 | BfEEH=AE10-18 251877 500 HHEIRLZM4xS 020 091
21 |%&E=/E10-18 251 875 510 HEIRZZM3x8 020 081

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 67

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



5 ZHlk

520 =AM E82
520 =AE E8.2

B | B Id IE |8 Id
z BAN=FAEES.2 259 253 37 d HEY 023 565
1 =AKMRE10-18 258 159 e NEE 259 647
22 | EEiEe 254 839 f BB 022 893
23 | EBANG@EER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BANEMABRZH=AE16-18 251 965 43 BiEH 251 828
35 | BENMNEMNRER=AE16-18 251 966 503 T IEIR42 M3x6 022 589
36 |EBANEME|SH® 252 662 505 B 0,5x12x75 236 654
37 | BANEMEISR 252 663 509 £ sLIR42 M3x4 023 142

a 5155 258 148 511 #H 0,03x8x28 023 452

b HEN 252 661 512 #5 0,05x8x28 023 020

c EHEHE 257 082

68 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



5 2k

520.1 =/ E8.2

520 =R E8.2

AR Id A =1 Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=4E10-18 256 691 25 FRIL=AES.2 260 901
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SH=/E16-18 252 656
5 ROEMN=AE16-18|E8.2 255 027 27 1244 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE16-18|E8.2 254 338
7 EMEHRE10-18 255 390 29 HMRB=/E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EERMI=/AES.2 260 902
9 AMAO=MAE10-18 255 392 31 BEH=AKIKE10-18 251992
10 |EHWE16-18 256 681 32 EE=MAEs2 260 903
1 | L5I%=/AE10-18 258 161 33 D EHNRARE =/AE16-18 254 340
12 |B51%=8/E10-18 255 541 oD HNRAEH =AHIE16-18 254 341
13 |EM=/E10-18 255613 39 AM=AE10-18 259 769
14 | AM=AE10-18 255 614 40 EMROEM=/AE16-18|E8.2 255 028
15 | EMR{Z=/HE10-18 251 886 41 AEMRAEM=HE16-18|E8.2 255 029
16 | BNURZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251 888
17 | EM=/E10-18 259 768 49 FRIZ=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 BT ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | A% =/AE10-18 251 877 500 HIRIRLZM4XS 020 091
21 | &E=HE10-18 251875 510 SR M3x8 020 081

I YA 09/2012

RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

69



5 ZHlk

521 EEE=A
AR —
5.21 BiEE=A
NE | B Id A B Id
38 EM=AE10-18 252 002 45 HEAO0=AE10-18 256 697
39 HM=AE10-18 252 003 46 EM=AE10-18 258 155
44 EFAO=8/E10-18 256 696 47 HM=AE10-18 258 156

70

CMS 933 (B & 771)

R4 E 003

JE X 47 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



6 EFEH

6 EFH

i XLiE] 09/2012 CMS 933 (& & 771) 71
4= 2 257115_05_CN 4 E 003



6 &

6.1 EZFH
6.1 EZEH
B | B ID NE |B% ID
b3 EEFH 243 279
1 BANENE 211170 9 LYIBHE SEAR 211 207
2 B 209 496 10 AR 209 009
3 STEEY AL 243 265 10a | #@IFFx 026 259
4 B 207 692 500 | IRERZM6X12 020 134
5 FRRE 244 450 501 TEI£H8x20 020 693
5a BAFNER 211172 502 | HIRERZM6x45 022 689
5b BRI EN DI 244 449 503 | #iEERLM6x40 020 140
6 3 243 294 504 | HFHEERZM6x20-12.9 020 136
BAH 211173 505 T iE 1R 22 M8x40 020 145
8 BT 211210 506 | T HEERLM10x30 020 158
72 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



6 EFEH

6.1 EFEH
6.1.1 ZEHE

NE | B ID NE BN ID

b3 BAFHIE 211 170

1 K3 211 111 9 SR 204 462

2 ‘kRA 204 340 9c R IR 16007 021 697

3 L) 236 169 10 FRALER 030 689

4 EELER 204 369 500 & E 824 M8x12-45H 023 393

5 HEIEER 204 376 502 EfI448x34 020 699

6 ER 204 341 503 BIEIR 24x1,2 020 975

7 PR ER 204 343 504 5K 58 8x0,95x65 023 231

8 14 211110 506 RETHIANA4901 021 746

T X 17 09/2012 CMS 933 (B & 771) 73

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



6 &

6.1 £EH
6.1.2 1x=fl%H

NE B ID NE |BW ID

3 STEAYEAd 243 265

1 AT 243 262 3 R3h 211112
a ENR 243 551 4 FRAZER 030 689
b ENER 243 552 500 EI4H8x34 020 699
c EfiRe 242 331 501 BIEIR 24x1,2 020 975
511 BIEIR 12x1 020 951 502 4 EANA490 1 021 746

2 AT 243 263
a ENER 243 551

74 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



6 EFEH

6.1 EFH
6.1.3 FEH N

L& | B ID (VA =2 ID

z BEANENNE 211172 506 #[E6,4x12x0,3 022 737
1 E & 204 292 507 ANAIRLM6x16 020 356
2 R R 204 293 509 BIEIR80x2,5 023 225
3 BR 204 314 511 HFIRZ£M5x11x17 204 318
4 EHBRE 204 313 512 S IR M5x8x8 020 247
6 X 204 323 513 M IR%M5x12,5x29-5.8 204 317
7 RE 209 281 518 ANAIRFM6-04 020 855
8 & 211127 520 BEIR35x1,5 023 139
10 |8 207 077 521 BIEFR62x2 020 986
11 | #EFx 026 259 523 X RS 14x20x1,5 023 223
12 |AGEAR 048 012 525 5K 1588 6x0,65x20 021187
13 | EE 207 078 527 AR A 6007-2Z 023 140
14 | EES 200 919 529 ANAIRLLM10x20 020 366
500 |THIE4RL£M3x15 020 009 532 B IRLM6x17x24-5.8 023 178
502 | IEERLLM5%10 022 918 535 BB 50x62x0,5 023 226
503 | IR M8xX12 023 138 536 NAIRLZM8X20 020 361

I Y17 09/2012 CMS 933 (& & 771) 75

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



6 &

6.1 EZFH
6.1.4 WBENENDIX

& | B ID (VAS =E ID

b3 RN EN DA 244 449

1 FENRDIL, 217 602 13 i Py 202 940
2 B 204 643 14 LSS 202 941
3 S4BT RH 208 934 500 T IEIR22 M3x6-12.9 022 589
4 Y3 202 933 501 HIEIRLZM4X6 023 067
5 BAHE 211 560 502 T IEIR 2 M5x12 020 132
6 BXos WA 202 751 503 T IEIRZM6x16 020 135
7 EE=A 202 936 504 T IE 1R 22 M10x1x35 023 364
8 K 205 139 505 av=:L: SSIVERG 020 834
9 Rl 026 042 506 #HE10x16x1,5 023 261
10 |BERZDDENIPRERTF 300 487 507 RBEFHERE 022 482
1M1 |RPE 244 448 508 EZE#EO0,7x8,8x35 023 028

76 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



6 EFEH

6.1 EFEH
6.1.5 LAYIBFESNR

NE | B ID B B ID

b3 LY E SR 211 207 4 ERHE SR 211 151
1 HEFE SR 211 150 5 By 211 152
2 54 % 211218 500 IR 42 M5x 12 020 132
3 7 211 215 501 BEHEEFI0 020 781

I Y47 09/2012 CMS 933 (& & 771) 77

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



6 &

6.1 EFH

78 CMS 933 (B! & 771) JE X 47 09/2012
ZRHFER 003 H3R,RS 257115_05_CN



7 WBhEHN

7 WBhERL

7 SHBYER

i X8 09/2012 CMS 933 (B! & 771
RAEE 2 25711505 CN 2o ong &



7 WBhEN

71 WBEN
7.1 HBhEH

B | B ID (VAES =X ID

b3 HWBHEH 239 084 12 125 225782
1 BN E A 239 081 14 RipE 211 093
2 BEANREDER 239 056 15 BL #2716 T5 207 575
3 BANENR 227 517 16 Hp &6 f A 227 520
4 G E 211204 17 H 210 869
5 BEANREDE 239 073 18 Hp 6 i i A 227 524
6 AR 227 522 20 AT 211195
7 TERRIRE 238 991 40* LM% BB 208 200
8 Y3 227 363 500 HHE R4 M8x20 020 141
9 W R 1615/525 207 635 508 B SKIRZM4x8 023 036
10 | AT 10t5/280 207 633 510 HiE R4 M5%16-8.8 023 141
11 W R 10t5/420 239 036 900 T iE 1R 22 M8x35 020 144

80 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

ZRHFER 003 H3R,RS 257115_05_CN



7 WBhEHN

7.1 WBhEN

7.1.1 EHh&

L& | B ID L& |B#% ID

z BT A 239 081

1 R 227 529 2 S 209 428
1a F R 210610 3 RSHE 209 436
510 E E R M5%6 022 580 4 B 210 555
512 BIEIR32x1,2 023 355 5 Hh 211 141
514 ORI A 6002-22Y 023 217 6 wRiFE 211 357
515 BB HAMSM-0812-08 023 353 500 E 1R M6X5 023 192
517 BEHAGFM-121418-10 023 352 502 B EHIRA12 020 935

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 81

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003




7 FBVEN

7.1 WBhEN
7.1.2 M5k
NE B ID B B ID
3 EAHHEDE 239 056 3 EEZEM 238 060
1 &R 238 061 500 HIEER 4 M6x16 020 135
2 =B 234 805 501 E e 184 M4x6 023 088
82 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



7 WBhEHN

7.1 FEBHEN
7.1.3 g

L& | B ID L& |[&W ID

z BEANENE 227 517

1 BAEM R 227 511 500 BEHEE 320 020 776

2 BAEMEF 227 512 1-6 a R 208 434

3 BRI 227 515 b L 200 577

4 BANGNEFF 227 516 c mOE 208 486

5 BANENFFF 227 513 d B 023 655

6 AR ILEIT 227 514 501 IR M4x20 023 171

7 B2 225910 504 ANARFML-6 023 046

8 ENE 225783 506 BB 4-200HV 020 870

9 124 225782 508 HEMES 022 774

1 Rz 225 781 509 EZE1,6x6,4x27,1 023 288

1 1212 225 536 510 K IRLM4x45 023 291

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 83

R4S 257115_05_CN EBF3RE 003



7 FBVEN

7.1 WBhEN
714 EHEE

NE B ID B B ID

b3 KB 211 204

1 s 208 101 500 HIEER 4 M3x6 022 589
2 £E 211136 501 HIEIRZM6x16 023 116
3 X 211 134 502 BN AGFM-101216-09 023 356
4 s 211138 504 BB HAGFM-121418-08 023 281
5 RiFE 211139 505 B 6,4x15x1 020 902

84 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



7 WBhEHN

7.1 WBhEN

7.1.5 ATk

NE | B ID B B ID

b3 EAHHEDE 239 073 5 BRI 208 921
1 kiR 238 069 5a (=XRay 207 617
2 O3k 234 805 550 OF #h6x3 022 856
3 BAHHELZ16T5 238 086 500 HIEER 4 M5x25 023 523
4 REHT 238 084 501 HIEIR 4 M6x16 020 135

T X 17 09/2012 CMS 933 (B & 771) 85

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



7 WBhEN

7.1 WBhEH

86 CMS 933 (B! & 771) JE X 47 09/2012
ZRHFER 003 H3R,RS 257115_05_CN



I Y17 09/2012 CMS 933 (B & 771)
=4S 257115_05_CN EBAF3EEL 003



8 ROHEE

8.1 2630 FKE MG R5

8.1 26F130 FKE MG R%K

B | B ID AT =X ID
b3 26 FKES “R&EZ5, 242722

E10|E12|E14|E16|E12m.10|E8.2

B4R 4% 30 FKE E6.2|E7.2 242723 10 iR 228 851
1 X5 243 114 11 BN 241 581
3 DB REEE 237 124 501 B PR M6x12 023 415
4 EEBY FKES 96° 240 350 502 ¥244 CE M6x16 023 678
6 SVIRGR 242 431 503 W FAERM6-10 023 414
7 -3 243792 504 LR MI8x16 023 113
8 EXHE 243 600 505 #E6-200HV 022 431
9 XL 243 601 507 BETBEREIS 4 023 388

88 CMS 933 (B & 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN




8.1 26130 FKE HIS RS

8.1.1 & TEFIFEE

L& | B Id (VA =L Id

b3 Wi mBI%E 237 124

1 TZ 251 166 13 EWak:S 253 040
2 T4 251 167 14 EaE- 5 253 041
3 RELHTNF 251 168 15 IFBESDA 240733
4 NEESL AR 251 169 16 FRAZIR 253 043
5 472 251170 17 SIURE R 253 046
6 B4 k=1 216 365 18 AL 253 047
7 DL ERER 244 407 19 EAhE 253 048
8 #wE 253 034 20 AL 253 049
9 EREE 253 035 21 AL 253 050
10 | 253 036 22 ER#E 253 055
11 |MR O 253 037 23 T4 253 056
12 |RHBE 253 038 24 Ri& 216 372

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBHF3E A 003

89



8 ROHEE

8.2 EMS# %% E10|E12|E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

8.2 EMS#)i8%& E10 | E12 |E14 | E16 | E7.2 |E8.2 |

R4 E 003

E12m.10

LB |BH ID (VAES =X ID

z BANER2TE10-14 242 389 17 MBS RE 250 412
5 B HIBNEE 244 347 19 BANEMEAT 258 454
6 L] 241318 501 &R 240 640
7 BAEM L)%K NERE10-18 242 997 502 E4R5%%0,90x5,40x13,60 241 360
8 BEANE@ET 259 573 504 3@ 022 537
9 EMML S 241 370 505 $R# KB 60x30 237 683
10 |&EEIT 242 011 508 HKIRLM5x16 023 187
11 E£b3K HBRIEES L 240 808 509 B #503x18x1,5 020 909
13 | FABETHLER 244 356 510 $84KB 60x20 237 682
14 |%k5 244 409 511 B 3R ST4,8x9,5-F 242 374
16 |Hgk 244 404 512 HERER 2x45° M6 243 117

90 CMS 933 (B! & 771) IE X 17 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN




8.2 EMS#i%% E10|E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

8.2.1 M EEHIAMIL 43K HEEE10 | E12 | E14 |E16 |E7.2 | E8.2 | E12m.10

L& | B ID L& (B ID
z BEANENL %K DER E10-14 242 997 7 5K b s 243 121
1 EM168E #h&kok e EER 241 345 8 E#b3K h B 44 OKC 243105
2 BANEMSK DHET0-14 242 998 500 |i®4KB 30x8 236 228
3 A= 241 367 501 |BEHE6 021022
4 B 241 694 502 | 3K D#E4 9x0,45x53 023 504
5 FHFF 241 368 503 |BEH 021 020
6 I8l 242 048 504 | JUSKERZM4AX10 241914

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3E A 003

91



8 ROHEE

8.2 EMS# %% E10|E12|E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

R4 E 003

8211 EAALMZKH E10|E12|E14 |E16 |E7.2| E8.2| E12m.10

LB | ID (VAES =E ID

z BANEMTK 3 E10-18 242 998 33 EBEEFH (K & AKF) 240719
1 05 & 243 107 34 FFAKF 238 692
2 K HBEE10-18 258 459 35 # o AKF 238 690
4 My 3 238 694 36 BHAKF 238 691
500 |#E8x14x0,5 023 501 37 P A 238 694
501 | HEME 021 022 38 2B 237 940
502 | FE%H 2x6 243 172 531 $84 KB 35x12 237 681
3 FHBEAKF 238 695 532 $R#KB 40x8 236 227
31 | AFEAKF 238 689 533 E4R5%%0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EBFEAKF 237 926 534 FEH 2x6 243172

92 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN



8.2.2 AN EAT

8.2 EMS#i%% E10|E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

L& | B ID & =2 ID

L | BANENEET 259 573 IR BANGNEET 259 570
1 W EIT 4R 257 286 1 iz FemiT e 257 286
2 M B 259 572 2 BAAM DL BT 259 569
500 | IEIRLZM4x16 023 123 500 T IEIRZMAx16 023 123
501 | ARAIEEM4-8 023 046 501 ANAERML-8 023 046
502 |&@E4 020 879 502 HEY 020 879
900 |#R£KB60x20 237 682 900 #8442 KB60x20 237 682

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3E A 003

93



8 ROHEE

8.2 EMS# %% E10|E12|E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

8.2.3 ik HEME [T

R4 E 003

UE | B ID (VAS =E ID

A BANDRHK DR 244 347 500 E455%%0,65x20,15x14,80 241 361

1 X 240 607 501 OFf ¥R 11x2 241 434

2 B 240 606 B Y& EEET 242 011

3 KAOZEF 244 355 1 L mIT R 242 009

4 THABRESHA 243778 2 HTHABRESDA 240733
94 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN




8.2.4 NEMSHRE

8.2 EMS#i%% E10|E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

L& | B ID & =2 ID

b3 AN SDHRE 250 412

1 SHEIREH 250 413 501 HIEIRZ2M6X75 022 956
2 24 214 894 502 HE6 022 853
3 S4B/VH 6 200 127 503 BE6 020 881
500 | & kIRLM6x10 023 183 504 OF #6x3 022 856

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3E A 003

95



8 ROHEE

8.3 M| S4R&E6.2

8.3 Efll S 4)ixRE6.2

R4 E 003

B | B ID (VAES =X ID

z BANEMRLE E10-18 242 388 17 MBS KRG 250 412
5 B GBI EE 244 347 19 BANEMEAT 258 454
6 L] 241318 501 &R 240 640
7 BANEMEL %K NS E7-8 242 996 502 E4R5%%0,90x5,40x13,60 241 360
8 BAEOIT 259 573 504 3@ 022 537
9 EMML S 241 370 505 $R# KB 60x30 237 683
10 |&EEIT 242 011 508 K IRLM5x16 023 187
11 E£b3K HBRIEES L 240 808 509 B #503x18x1,5 020 909
13 | FABRWHLER 244 356 510 $844KB 60x20 237 682
14 |%k5 244 409 511 B 3R ST4,8x9,5-F 242 374
16 |Hgk 244 404 512 HERER 2x45° M6 243 117

96 CMS 933 (B! & 771) IE YA 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN




8.3.1 EiAh43K HeRE6.2

8.3 Efi S RFE6.2

L& | B ID L& (B ID
b3 BANEMH% K DR ET-8 242 996 7 oK D i 243 121
1 EM168E #h&kok e EER 241 345 8 E#b3K h B 44 OKC 243105
2 BANEMSK DHES-8 242 995 500 |i®4KB 30x8 236 228
3 A= 241 367 501 |BEHE6 021022
4 B 241 694 502 | 3K D#E4 9x0,5%53 023 503
5 FHFF 241 368 503 |BEH 021 020
6 I8l 242 048 504 | JUSKERZM4AX10 241914

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBHF3E A 003

97



8 ROHEE

8.3 M| S4R&E6.2

8.3.1.1 ZEMK HFHES.2

LB | ID (VAES =E ID

z E5-8 ALK HH 242 995 33 EBEEFH (K & AKF) 240719
1 05 & 243 107 34 FFAKF 238 692
2 ik H'BE3-8 259 448 35 # o AKF 238 690
4 My 3 238 694 36 BHAKF 238 691
500 |#E8x14x0,5 023 501 37 P A 238 694
501 |sRER 021022 38 2B 237 940
502 | MFEEH4T 2x6 243 172 531 $84 KB 35x12 237 681
3 FHBEAKF 238 695 532 $R# KB 40x8 236 227
31 | AFEAKF 238 689 533 E4R5%%0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EBFEAKF 237 926 534 FEH 2x6 243172

98 CMS 933 (B! & 771) IE YA 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



8.4 GEMS#*=EE10|E12 | E14 |E16 | E7.2 | E8.2 |
E12m.10

NE |BH ID & =E0 ID
z BANER2ITE10-14 242 392 17 NS L RE 250 412
5 B GIEE 244 347 19 BEANGNEMAT 258 454
6 H 241 318 501 ZiR 240 640
7 BANGN L L5 HBRE10-18 243 001 502 EH#%E0,90x5,40x13,60 241 360
8 BN @ET 259 573 504 2@ 022 537
9 AL s 241 369 505 #R4KB 60x30 237 683
10 |&E[IT 242 011 508 L IBLM5x16 023 187
11 | ESKAEELL 240 808 509 B #503x18x1,5 020 909
13 | FARTHLEER 244 356 510 #8442 KB 60x20 237 682
14 |%kB 244 409 511 B BIRL ST4,8x9,5-F 242 374
16 |k 244 404 512 e 2x45° M6 243 117

I YA 09/2012

RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

99

8.4 HMSLHEE10|E12|E14 | E16 | E7.2| E8.2 | E12m.10



8 ROHEE

8.4 HMSLEEE10|E12|E14 |E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

8.4.1 HML %3k HEE E10|E12 | E14 |E16 |E7.2 | E8.2 | E12m.10

R4 E 003

VB B ID IE | B ID
z BN LK DR E10-14 243 001 7 5K g 243 121
1 G168 245k HER B 241 346 8 E#b 3K h B 44 OKC 243105
2 BANEMK HHMET0-14 243 352 500 |#®£KB 30x8 236 228
3 A= 241 367 501 |HEHESG 021022
4 B 241 694 502 |3k ADH#E4,9x0,45x53 023 504
5 EAAT 241 368 503 |HEHE 021 020
6 i1 F3 242 048 504 | JUKIRL£M4Ax10 241914
100 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN




8.4.1.1 AM3K L% E10|E12|E14 | E16 | E7.2| E8.2 | E12m.10

vE | B ID & =10 ID

z BANEMK DL E10-14 243 352 33 KIMEEF (K T AKF) 240719
1 g 243 107 34 FFAKF 238 692
2 %5k HEE10-18 258 459 35 #E 0 AKF 238 690
4 PR 238 694 36 BHAKF 238 691
500 |#E8x14x0,5 023 501 37 M5 238 694
501 |HEME 021022 38 EEL 237 940
502 | FE%H 2x6 243 172 531 #8442 KB 35x12 237 681
3 Fe£hBEAKF 238 695 532 $R44KB 40x8 236 227
31 | AFEAKF 238 689 533 E455%%0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EBHEAKF 237 926 534 FEHH 2x6 243172

I YA 09/2012

RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

101

8.4 HMSLHEE10|E12|E14 | E16 | E7.2| E8.2 | E12m.10



8 ROHEE

8.5 AMlSLig#& E6.2

8.5 Al &4 g E6.2

R4 E 003

B | B ID (VAES =X ID

z BANRRLIIET-8 242 391 17 MBS KRG 250 412
5 B GBI EE 244 347 19 BANGNEAT 258 562
6 L] 241318 501 &R 240 640
7 BANEML %K NERET-8 243 000 502 E4R5%%0,90x5,40x13,60 241 360
8 BANENEET 259 570 504 3@ 022 537
9 AL S 241 369 505 R4 KB 60x30 237 683
10 |&EEIT 242 011 508 K IRLM5x16 023 187
11 E£b3K HBRIEES L 240 808 509 B #503x18x1,5 020 909
13 | FABRWHLER 244 356 510 $844KB 60x20 237 682
14 |%5 244 409 511 B BIR4 ST4,8x9,5-F 242 374
16 |Hgk 244 404 512 T 2x45° M6 243 117

102 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN




8.5 BG4 R%E E6.2

8.5.1 E6.21l BRMVAL &K HES
L& | B ID L& (B ID
b3 BAMNANL% K DR ET-8 243 000 7 oK D i 243 121
1 BM16EE &5k HEFBEEIR 241 346 8 E#b3K h B 44 OKC 243105
2 EANEMKDHES-8 243 351 500 |#R£KB 30x8 236 228
3 A= 241 367 501 |BEHE6 021022
4 B 241 694 502 |3k D3#E4,9x0,5x53 (E7 - E8) 023 503
5 FHFF 241 368 503 |BEH 021 020
6 I8l 242 048 504 | JUSKERZM4AX10 241914

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBHF3E A 003

103



8 ROHEE

8.5 AMlSLig#& E6.2

8.5.1.1 E6.24l IFRAVATK OH

LB | ID (VAES =E ID

z BRI 5 E5S-8 243 351 33 EBEEFH (K & AKF) 240719
1 05 & 243 107 34 FFAKF 238 692
2 ik H'BE3-8 259 448 35 # o AKF 238 690
4 A 238 694 36 BHAKF 238 691
500 |#E8x14x0,5 023 501 37 P A 238 694
501 |sRER 021022 38 2B 237 940
502 | FE%H 2x6 243 172 531 $84 KB 35x12 237 681
3 FHBEAKF 238 695 532 $R# KB 40x8 236 227
31 | AAERAKF 238 689 533 E4R5%%0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EBFEAKF 237 926 534 FEH 2x6 243172

104

CMS 933 (& & 771)

R4 E 003

JE X 47 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN




8.6 L E IR

8.6 IR

L& | B ID (VAES =X ID
z EA$O33 242 441 17 BATST 220 137
1 £ 251 247 17a 4T RR60V-230 212 580
4 XETH 228 594 17b x5 209 504
9 USB  #MEEE596 oke 243 069 17¢ BESAMIR40x20 208 018
10 |BEFXRPES 219 983 17d T2%R 220 138
11 BWHEFRRIFESR 220 159 571 T iE IR M6x10 022 773
13 | BRSSO 242 435 572 BEFEBEREI6 022 385
18 | EfufH 204 819 501 T IEIRZM6x10 023 690
24 | RRENEE 38 MNMERR 253 888 505 K IR22M3x8 023 251
39 | EBR4ER 200 223 508 g213) 023 598
41 | kF 228 583 512 £ KIRLLMBX16 023 113
520 g2 13) 020 901

I YA 09/2012

RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

105



8 ROHEE

7 SYBENSH
SIS H

B | B ID & = ID
b3 E7-81l BRNEANSLORE 244 004

E10-144l BRNENSYRE 244 005

E16-184l BRHNENSLHRE 244 006

BAEMIBRALER 244 099 E10|E12|E14 | E12m.10 | E7.2 | E8.2

BEANEMRAEE 244 098 1 BEANGLHB/E 1+8E10-14 212 994

wHHAREA 230 709 2 2+7TE NG LHBEEE10-14 212 996
9" | &% 213172 3 3+6& NGYEBE10-14 212 995
10 |[BNSOHENKL 243 062 4 4+58 NGLHBEEE10-14 212 997
13 |84 213035 E16
500 | ABELM5x10 020 351 1 BANSYEE 1+8E16-18 223199
E6.2 2 247 NGLEEBE16-18 223 201
1 BN 1+8E7-8 212 892 3 3+6% NS UEEBEE16-18 223 200
2 2478 NS LHEREET-S 212914 4 4+58 NG LHEREE16-18 223 202
3 3+6% NSLERIBET-8 212 925 a BN 209 257
4 4458 NG LHEEEET-8 212910 510 L2422 M3x10 023 032

106

CMS 933 (B 5 771)
EB4F3EA 003

T Y37 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



8.8 BENG4sR

8.8 BNGUIR

L& | B HiE ID AR N BiE ID
BENGOKE

E6.2 | 244 004 E 16 244 006

1 BANSOHBILET-S 1+8 243 939 1 BANSLEBEIL E16-18 1+8 243 947
2 BANSLHBYLET-8 2+7 243 938 2 BANSHIENL E16-18 2+7 243 946
3 BANGLJ|YKL ET-S 3+6 243 937 3 BANSLBEIL E16-18 3+6 243 945
4 BASOBILET-S 4+5 243 936 4 BANSYEENL E16-18 4+5 243 944
E10 | E12 | E14 | E12m.10 | E7.2 | E8.2 244 005

1 BASLHBIL E10-14 1+8 243 943

2 BANGLERYLL E10-14 2+7 243 942

3 BASHEBENL E10-14 3+6 243 941

4 BANGLERYLL E10-14 4+5 243 940

I YA 09/2012

RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)

EBF3RE 003

107



8 ROHEE

8.8 BNGUER

108 CMS 933 (B! & 771) JE X 47 09/2012
ZRHFER 003 H3R,RS 257115_05_CN



9 RARE

9 MARKE

©
S
=
L
[

i XLiE] 09/2012 CMS 933 (& & 771) 109
4= 2 257115_05_CN 4 E 003



R4 E 003

\ Ax
9.1 RALEKE

B | B ID g =L ID

z NN 6 g4 245 024
1 BARDLNE 251333 BAEMRADLEE 922/933 251 349
2 R EE29x25x150 251 348 8 BANAMEADLEE 922/933 251 350
3 REEREL 245 011 500 R4 M8x16 023 629
4 A R B 29x25x3750 251 336 550 LK BRZ2 M4Ax8 251 011
5 REX 214 653 551 T IEIR 4 M4x8 022 501

110 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN



9 RARE

9.1 RARKE

A
91.1 £4&
NE | B ID B A ID
b3 g£45
1 f£4E 245 024 10* = 245 027
5* RHE 245 028 11* g 245 025
6* MEE 245 029 501* TR IR22M6X10 023 690

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

111



912 EARE
B ID B A ID
BAEMRADLERE 922/933 251 349
BAAMRALLE 922/933 251 350 500 A3 E20x16x400 244 983
HEMEEAE 250 121 501 R A 2R & 20x16x40 251 043
2 ENEE/E 251 101 504* ISk ER 22 M4x8 251 011
3 T FEIRAFFLENT 245 021 531* HE IR M4x8 022 501
112 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

ZRHFER 003 H3R,RS 257115_05_CN



9 RARE

9.1 RARKE

9.1.3 IKE
L& | B ID (VAES =2 ID
b3 BANREES-14 251 310 b3 BAMREE6-18 251 311
E10 | E12|E14 | E6.2 | E7.2 | E12m.10 E16 | E8.2
1 e 255 386 1 wE 255 605
2 24 255 627 2 23 255 627
500 |#R#KB30x6 241 424 500 124 KB30x6 241 424

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

113



114

CMS 933 (B & 771)

R4 E 003

JE X 47 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



10 HREBEE

10 PREBRE

10 I RIE

:Tnﬁ
‘kﬁ

i XLiE] 09/2012 CMS 933 (& & 771) 115
4= 2 257115_05_CN 4R 003



10 PREBRE

10.1 FRIEBEE
10.1 RIGEHBERE

B | B ID (VAES =X ID

z hEE 256 106 11 BHE 240777
1 BT A 9UEB R Vogel 235 068 12 B 240778
2 EEREE R 241 636 500 & D6, L =500 235037
3 BAOFREERE 256 049 501 B3 D6, L = 1000 235 038
4 BEANGHEEERE 256 050 502 & D6, L = 2500 236 545
5 Ak 240 791 503 T IEIRZ M8 16 023 629
6 EEBEEL 240 792 504 #E3 020 883
7 BAT A 235039 507 Sk IR 44 V16X 12 235935
8 FeERELH50/96° OKC 244 406 509 BETH 209 543
9 EHIBYZS OKC 238 704 510* [ D6, L = 3300 235 044

116

CMS 933 (B & 771)

R4 E 003

JE X 47 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



10 PREBEE

10.1 HIEBEE
10.1.1 BENBIREEEE

NE | B ID B B ID

b3 EANAREBREE 256 049

1 BIURHLEE 240 771 500 NERFV4 023 046

2 BN HE R 256 048 501 HE 023 047

4 BIEH 235054 502 244 KB40x8 238 089

5 WSk BR4T 240 790 503 1244 KB30x8 236 228

T X 17 09/2012 CMS 933 (B & 771) 117

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



10 PREBRE

10.1 HIUEBEE
10.1.1.1 EANDBEIER

NE | B ID A B ID

3 BANSERS 256 048

1 i 255 839 502 NEEBRMS-04 020 856
2 ER 235 050 503 REBASX11,5 023 892
3 ERIER 25 235 049 505 BohiERE 235 067
500 |#IE1RZM6x10 023 690 506 EEAPEBIRLED 235 079
501 |BEHEAG,5x9,5 237 456 507 EEAPKBEIRLZED 237 809

118

CMS 933 (B & 771)

R4 E 003

T Y37 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



10 PREBEE

10.1 FREBEE

10.1.2 ENFEEBRE
L& | B ID & =2 ID
b3 BENEIRBEE 256 050
1 JRERHLER 240 772 500 ANAREM4 023 046
2 BADEEE 256 048 501 B4 023 047
4 MER 235 054 502 R4 KB40x8 238 089
5 TSk BR4T 240 790 503 #8244 KB30x8 236 228

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

119



10 PREBRE

101 HRREBEE

MS 933 (B & 771 T Y37 09/2012
120 ¢ %ll#%'é(ﬂ 6%3 ) H3R,RS 257115_05_CN



11 BREMEEE

11 REMES

11 EBEMEE

i XLiE] 09/2012 CMS 933 (& & 771) 121
4= 2 257115_05_CN 4 E 003



11 BEMEESH

1.1 WARE

1.1 MAKE

B | B Id AT =L Id

s BARAEE 240 194

1 EriEsR 240 195 10* R IEAR 244 554

3 BN 240 198 502 BnE 020 901

4 ERBMER 250 298 503 844 KB 50x12 240 359

6 g 242 812 507 #8244 KB 50x15 251728
122 57 i 37 09/2012

# 003 FRYRS 257115_05_CN



11 BREMEEE

1.2 BEE

11.2 BEIREE

NE |BH ID & =E0 ID

T BNEHEE 241229

1 BYAT 241224 12 BANAHE 252 964
2 B WA 250 071 502 T IE R4 M6x16 020 135
3 ENEBS OB 257 320 503 # LR M5x14 023 588
6 AN &R 251218 504 IR M6x12 020 134
7 b E 251 219 505 HIE IR 42 M6x20 020 136
8 Ef IR 219 107 506 @6 020 872
9 R EA BB T R 223 350 507 1R 42 M6x25 023 510
10 | BESHE BE) 225 099 510 B4R 262 037
11 |RER 244 634 511 T IEIRZM6x10 023 690

3 A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

123



11 BEMEESH

1.2 BHEE

11.2.1 RN

& | B Id L& | B# Id
L BANERE 250 071
1 & 245218 505 | AAIERMS-6 020 838
1a \ KFHE MCM 12-04 023 639 506 | EfL441,5x8 236 923
2 FEP IR 220 561 507 |HEHEEOx20 023719
2a \ OF #h14x4 023 237 508 | HiEIRL£M4x24,8x7,7 240 299
3 2= 5y 245219 509 | LIR4T 251316
4 ®Y 253 776 510 | #12x18x1 023 315
5 FFRFEE 245 220 511 | BiEIR12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 | E#Es8E1,25x15x98,2 023 609
7 NEE 245 222 513 |EH58%0,5x11x12 251 369
8 ML ER4T 254 528
9 EIRIEE 240 287 R BANGHA 252 964
500 |#IEIRLMAx6 023 067 1 A 240 230
501 | I54RL£M4x8 022 501 la | RFHHE MCM 12-04 023 639
502 |#@B4x8x1 023 369 2 A0y 242 888
503 | FFREIEIR 259 000 500 | Z:E12x18x1 023 315
504 | HETEEES % 026 233 502 | BiEIF12x1 020 951

124

CMS 933 (B & 771)
EBAF3EEL 003

& X 47 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



11 BREMEEE

11.3 F&7RAT

1.3 R

B | B Id g =L Id
T S5 1T LED 240 395

500 SUSKIRZ2 MAx14 023 037

501 FEEHEREAL,3-FS 022 482

3 A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

125



11 BEMEESH

1.4 RHBF(E EE14)

11.4 IR EE(E ZEE14)

R4 E 003

NE B ID A A ID

T EBEMRZEE 220 873 3 KgAK RSN 1E RBES 220 053

1 &z B=E (R 3h) 220 011 500 L1842 V148 023 036

2 IRzh 1% BERE B 220 063 502 B4 N-3B, 5 mm 210 729
126 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN



11 BREMEEE

11.5 #kzIBE%E E16-18

115 IRZIEEEHE E16-18

NE |BH ID g =E0 ID

T E16-184l BWRNWEMRIEERE 250 387

1 &3 BF (& 3h) 220 011 4 HRBNERE B L 250 294
2 R EE B 250 293 500 B SKIR#M4x8 023 036
3 R 1 Sk R B 1% RS 220 053 502 EBHRN-3B, 5 mm 210729

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBHF3E A 003

127



11 BEMEESH

11.6 WERZ

11.6 MERZ

ARES ID UE |BW ID
b3 NERZ 259 320
1 MER 258 294 5 SIS a4 251 633
2 1) 212 210 500 kiR 241 603
4 =] 240 672 502 ] 020 881
540 Eift: 472 230 803 10* Bloh R £/ Z 4 BCLM 259 613
128 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012
R4 8L 003 BRHmS 257115_05_CN



12 RPRE

12 RIFRZF

12 RIFIRF

i XLiE] 09/2012 CMS 933 (& & 771) 129
4= 2 257115_05_CN 4 E 003



12 RPRE

121 Z2E
=
121 Z2isxE

B | B ID g =L ID

z EMR4£] z AZ£]

1 EZ£l7) 250 562 1 AME£(] 250 563
2 WE AZReE 263 940 2 WH AEL2E 263 941
4 BEMR 219 748 4 BIEWR 219 748
15 bl 242 749 15 ElZzeE 242 750
16 |ITBIAZ 15/16 255 492 16 MITEEAZ 15/16 255 492
505 |#8£KB60x30 237 683 505 1244 KB60x30 237 683
510 |48£KB60x20 237 682 510 1244 KB60x20 237 682

130 CMS 933 (B & 771) IE X 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



12 RPRE

12.2
12.2 5 IR
NE | B ID NE |BW ID
1 BN PR 257 716 2 BANEPIR 257 718
1a JEERL R 257 715 2a JEEML IR 257 717
1b BANZEESNG 243 052 2b BAZSERNYG 243 052
T X 17 09/2012 CMS 933 (B & 771) 131

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003

BiPR



12 RPRE

12.3 #R
12.3 #4R
B | B ID IA-RE=E ID

1 RIPE1 (B D) 257 321 4 BANEE4 257 324
1a \ﬁ'daﬁﬁ 257 310 4a \E%EA 257 313
2 RIFE2 (& DN 257 322 5 BANEES 257 325
2a \1%#—13;2 257 311 5a \Eﬁ%s 257 317
3 RIFE 3 (B D 257 323 b BMARIEF 251 376
3a \ﬁ'daﬁss 257 312 c  |9BhR 219 393
d 7237 204 666
7 BN EREIEAT 251 161 8 BN EREREAS 251 160
7a | EMERHIEATE 251188 8a aEHEEAE 251189
b | EMREE S 251162 8b XU puiks 3y 251 163
7p | EMEE 252 890 8q A HE 252 891
718 |q X5 240 412 7/8 |500 124 KB 50x12 240 359
501 T IE 4R M6Xx 16 020 135

132 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 8L 003 BRHmS 257115_05_CN




13 HHFRE

13 EHRRF

13 HERIRE

i XLiE] 09/2012 CMS 933 (& & 771) 133
4= 2 257115_05_CN 4 E 003



13 EBHRIRE

13.1 RE%
13.1 R[22
B Id
R4 1,0A F 5x20 008 748
RB&42 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
RBE2210A T/440V 6,3x32 025 258
1RB& 2L 2 5A T/A40V 6,3x32 217 465
RE&Z 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
1RBE 42 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
RE&L28A T/440V 6,3x32 241 866
1RB&22 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
134 CMS 933 (B & 771) IE XA 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN




13 HHFRE

13.2 PDFE & & B (221)

13.2 PDF#%

K& E (221)

=X ID ¥RE
KM 221 E1F 257 279 _DE
YERE 221 B 257 279 _GB
KA 2215 257 279 _CN

HECMSX #HIDVDX

&2 EARAT AR B BERE2219R 5154 257 157

HAWPTSCNAL TG

o

—

2 |14 [
I
e SN ) |
L {r5(relry |————-‘154¢
gl T [3 O[5 2B
L = s oo |me
ey — — — — I~ 45 B _ | L
TRERTR2 TXHS [ T ¥
-] ol o (=) =]
I_ 0z ]
U
24Y_M_@D
me 5123 F FB
284 o
HE
10074212 JA07 210
f’_hib ¢ 2 @ o O
L1 12 LE Einspeisung W oPE

htsdrehfeld
ichten

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

dption
Yorschalt-
trafe

CMS 933 (& & 771)

EBF3RE 003

Rl Fr2ll FNA

Optien
Trafe Hevafournizseure
vder Trafa SFE

]

135



13 EBHRIRE

13.3 FEZHEEL

13.3 FEZHEBE L

=X ID =L ID
Lk BOKC 933 2IMP-2 259 305
2 EEMEERRkHR & EBFEBYXL 138, 933 OKC3 259 371 ERMYLSMXL321, 933 OKC 242 709
2 M EEBRK R & B H4EX1139, 933 OKC3 259 372 ERIMSELSMXL323, 933 OKC 242 711
2 EM RIS R EIRBLEIXL136, 933 OKC3 259 373 BEMSELSMXL325, 933 OKC 242713
2 EMEEBRk R R EBEBEIXL137, 933 OKC3 259 374 HBIMLELSMXL327, 933 OKC 242 715
EMS B8RS4, 9XX OKC 242 707 EMEEHESBLXL322, 933 OKC 242 710
AMSLEELL, 9OXX OKC 242 708 ERIME S X324, 933 OKC 242 712
A EEBE B BHXL326, 933 OKC 242 714
ARIMESS4XL328, 933 OKC 242716

136

CMS 933 (B & 771)
EBAF3EEL 003

JE X 47 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



13 HHFRE

13.4 LM EB4 1

13.4 L8B4 1

NE | B ID A B ID
b3 ALY 1 OKC 9XX 242 502
1 BRI EBRLIIXX OKC 242 505 2 \ FHFHBFKE fTIXX OKC 242 506
3 EMRIPEBE HLIXX OKC 253 616
T X 17 09/2012 CMS 933 (B & 771) 137

MRS 257115_05_CN R4 A 003



13 EBHRIRE

13.5 LYY 2
s
13.5 LKFL 8B4 2

B | B ID VA =L ID

z AHLEY 2 OKC 9XX 242 503

1 E OB DR BELHIABIS OKC 242 508 2 B &R E h R 4596 OKC \ 242 509
3 BRI X BHIXX OKC 242 510 4 ERIRB A BHIXX OKC \ 242 511
5 A @ B 8596 OKC 242 512 6 £ DR B IXX OKC 242 513
7 EE D ARES L OXX OKC 242 514 8 BB IIKRBELHIXX OKC 242 515
9 B AR BEOXX OKC 242 516 10 HMRIPEEE BHIXX OKC 253 615
11 MY4E BREFEHYIOKC 242 518

138 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



13 HHFRE

13.6 KlE4 3

13.6 AHBH 3

NE | B ID B B ID

z YLLK 3 96 OKC 242 504

1 CAN E4 96 OKC 242 522 2 \%ﬁ%ﬁ%ﬁ%%mc 242 523
3 \ EMELE 596" OKC \ 242 524 4 \ SikEBHHAAB 9XX OKC \ 242 521
5 \ FFx B 4HAAB 96“ OKC \ 242 520 6 \ BRE A WAZ/F 96“ OKC \ 242 765
7 A AR EBR EB 4896 OKC 242 766 8 BREBE496" OKC 242 767
o |smmmagios Oke |242 768 10 [HIABD, ske4§96° OKC | 242 525
11 \ Bk & 4 8845 4% HIAB96“ OKC \ 242 526 12 \ Bk R 4 B8 B85 HAAB 96“ OKC \ 242 519
13 BIREHFLENT 96 OKC 251 232

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBFRE 003

139



13 EBHRIRE

13.6 AHLEBEL 3

140 CMS 933 (B! & 771) JE X 47 09/2012
ZRHFER 003 H3R,RS 257115_05_CN



14 #BEBEFTH

14 $#HB T TH

14 2 &8 F i

I Y17 09/2012 CMS 933 (B & 771) 141
=4S 257115_05_CN EBHF3EEL 003



14 #BEBEFTH

141 L2458
14.1 E¥2&I5E
B | B ID E |B% ID
z BANECMESIERE 933 5/6 Zoll 254 860 4 + 8t OKC 300 951
1 EMTEREFEE 254 868 6 S4h BRI H B FHR4SM 7TE 300 943
2 BiREARE 300 924 7 +N-CPU 432 300 965
3 FHFECG54 300 923 8 +Power CPU B 301 009
3a BiREXS 239 305 9 ZHAaIPC P8X S 01 257 040
3b B CG54 239 350 10 EMARIE S B R MEFRE 254 861
142 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



14 #BEBEFTH

14.2 GEFHIFE

142 HEHIFE

B | B Id VA = Id

T BAMANESERBOKC 238 738

1 EMTREEHEE 238 737 HEERR oke 300 953
la  |#EXIEZServo 5 229 059 4 +CWAZ 300 929
2 +Servo 6 301 000 BRBRIRCWAZ 300 936

3 A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3RE 003

143



14 #BEBEFTH

142 HAEHRE

CMS 933 (B & 771 JE X 47 09/2012
144 %MLF%'S(E'A 6%3 ) H3R,RS 257115_05_CN



15 TE XM

15  AJi% 3% 4

P4

bik

15 A[E]

BRILEMUT IR GEBEGFFEM.
TREHAVNHEE TS —H

i i 09/2012 CMS 933 (& & 771) 145
=2 257115_05_CN A 003



15 T3 %

151 IEB
151 ITE
B | B Id & =X Id
1 T 056 569
2 E E 1R M16x40 244 061 13 REQ 4L 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
FFRFEHRE 009 346 14 R 22 10A T/440V 6,3x32 025 258
RE4H 232 027 15 RE& 4L 2,5A T/440V 6,3x32 217 465
da  |/MEHETF 202 843 16 RE& 42 1A T/440V 6,3x32 209 321
4  |WT 232 022 17 REE4 1,6A T 5x20 008 715
6 WF 006 173 18 PEBURBLF1,0A 008 748
9 ERITLED 240 395 31 I8 209 527
10 | MERFHL=150cm 228 180 32 EE# TE14-20 (E5-14) 062 316
11 BIEH 227 249 33 #hibh 209 266
12 |4RB&% 3,15A T/440V 6,3x32 025 261 35* REENIK 263 625

146

CMS 933 (B & 771)
EBAF3EEL 003

JE X 47 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



15 TE XM

15.2 JAB M E

15.2 SEBME

NE | B PRIRS NE B RIS
5 Silvertex T 46, 11 230 614 B & misR 0KS270 229 372
6 SEBRBOKS 475, 1509 005 351 8 BEH 216 732
T X 17 09/2012 CMS 933 (B & 771) 147

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003



15 T3 %

15.2 SEBME

B & 771 i S 09/2012
148 CM?:.‘B%%&A 003 : RS 257115_05_CN



16 4SEBREH4F

16 43 BRHIF

16 43 TRMT 1

i i 09/2012 CMS 933 (& & 771) 149
=2 257115_05_CN A 003



16 HEERMH#

16.1 GAKIEN#IZE CMS 933
[— : \}'L
16.1 AEFEMH®iZF CMS 933

B | B ID & =2 ID

T EkiENRIEE 257 903

1 EEENREE 257 283 10 BREBBIASCON 259 381
2 BIEASCON 257 239 500 T K#B#M8x25 022 866
3 EX#R 257 857 501 W IR RMS-10 023 026
4 M ELimF 257 137 502 THIEIRZZ M4x8 022 501
5 BB 212 241 503 B 302x4,8 008 642
8 BEHEDVD 258 391 504 THIEIR2Z M5x12 020 132
9 EBER 258 386 505 #ES5 020 871

150 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



16 4SEBREH4F

16.2 AEFEM%IZFZ CMS 933

16.2 AKFN&IRE CMS 933

NE |BH ID B B ID

b3 akEuRiEE 257 904

1 AEEUNRRE 257 282 10 BEHAASCON 259 381
2 Z1EASCON 257 239 500 TH LiR#M8x25 022 866
3 a5 257 856 501 W EREMS-10 023 026
4 Al EL T 257 136 502 HAFIRLZM4xS 022 501
5 U RERTR ] 212 241 503 B4 302x4,8 008 642
8 B {EHBADVD 258 391 504 HRIRLZM5x12 020 132
9 E#EIR 258 386 505 Erd:: 020 871

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)

EBFRE 003

151



16 HEERMH#

16.3 HHS4)EE 3+6
16.3 "5 2)E] 3+6
B | B ID & =X ID
b3 BN SLER3+6
E6.2 252 784 7 BANLRRZLE 252 825
E10|E12|E14|E12m.10 | E7.2 | E8.2 252 786 8 BAZRRE 252 824
E16 252 788 9 EBENE 252 796
1 NS EBRIE 252 806 10 7.9 213035
2 BH 212583 11 7.0 216 143
3 BIR 252 798 12 REE ¥72 253 436
4 RS ERE3+6 500 AR M4x5 243779
E7-8 252 821 501 ANARL Max10 020 346
E10-14 252 822 502 ay=| ¥73 252 832
E16-18 252 823 503 B EIREM4Ax16 254 196
5 S LD ERE3+6E5-8 252 800 504 EgETaE 021 399
S LERE3+6E10-18 252 808 505 Ry 213 399
6 BR 252 797 506 ER#E 253 058
152 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN



16 4SEBREH4F

16.4 HRLHFLEE4A+5
16.4 7R FLPERA+5
NE |BH ID (VAES =E0 ID
b3 BN SYRRIS
E6.2 252 783 BANRRZLE 252 815
E10 |E12 |E14|E12m.10 |E7.2 |E8.2 |252785 BAZRIE 252 816
E16 252 787 EBENE 252 796
1 RS L) ER IR 252 806 10 - 213035
2 BA 212583 11 B 216 143
3 BIR 252 798 12 REE ¥72 253 436
4 WSS LERE4+5 500 NARL M4x5 243779
E7-8 252 791 501 ANARL Max10 020 346
E10-14 252 792 502 NARY 252 832
E16-18 252 793 503 B EIREM4Ax16 254 196
5 WS LR 4+5 E5-8 252 799 504 EgETEE 021 399
S EERE4+5 E10-18 252 807 505 Ry 213 399
6 BR 252 797 506 ER#E 253 058

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBFRE 003

153



16 HEERMH#

16.5 RS LIIWEWAE3
N,
=
16.5 NS4 2FWEWA43
B | B Id g =L Id
A BANRDSLET EW 43 257 241 4 1R 213 399
1 SLhEEHILEW 43 257 240 500 E4R38%4,0%0,55x11 021 399
2 BE 212 583 10* B 213 035
3 £y 216 143 510* NARLM5x10 020 351
154 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN




16 4SEBREH4F

16.6

AN SLBRROR BT

16.6 "SI J[WOEE AT

B | B Id VA = Id

T BNFOSUER 251 867

1 SIRE 251 864 7 Sm 4 253 226
2 BE 212583 8 B 213 035
3 #BE 216 143 500 EgTeE 021 399
4 R 213 399 511 BEY 022 481
5 alumEs 251 866 512 NARYL M4x8 022 461
6 = ES 251 865 513 ANAIRL M5x10 020 351

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)

EBFRE 003

155



16 HEERMH#

16.7 28 B S 8

16.7 28 Wi [YeREN

B | B Id & = Id

1 BRI S48 L1+8 E5 259 732 1a BANS4EEL 1+8E5 244 076
EMRIESYB/IL1+8ET-8 259 736 BANGLEEL 1+8E7-8 244 082
BMRIESYBIL1+8 E10-14 259 740 BANGLEEL 1+8E10-14 260 612
BEMRIESYBEL1+8 E16-18 259 744 BN LRSSk 1+8E16-18 261516

2 ]IS L8] 2+7E5 259 733 2a BANSHIRL 247E5 244 077
WAL S48 2+7E7-8 259 737 BANGLEEL 2+7E7-8 244 083
BRI SLPES 2+47E10-14 259 741 BASLEEL 2+7E10-14 260 614
HTE 488 2+7E16-18 259 745 BANGLEEL 2+7E16-18 261517

3 HRIE L) BR3+6E5 259 734 3a BANSLEEL 3-6E5 244 078
WAL S B_3+6E7-8 259 738 4a BANGLEEL 3-6E7-8 244 084
HRIE T4 ER3+6E10-14 259 742 BANSLEEL 3-6E10-14 260610
IS 4P BR3+6E16-18 259 746 BANGLERk 3-6E16-18 261518

4 BRI S BRUL4+5E5 259 735 500 JLK R4 MAX5 239 549
BAMRIE S B8R K4+5E7-8 259 739 501 53] 020 870
BRI S BEYL4+5E10-14 259 743 b g4 A 242 863
BEMRIE SRRV KL4+5E16-18 259 747

156

CMS 933 (& & 771)

R4 E 003

T Y37 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



16 4SEBREH4F

16.7 2B SRIE SR E

16.7.1 28 mieSLhes

L& | B Id (VA =2 Id
z BRI SLHBRE 1+8 259 728 1 SYHB/E1+8 259 719

WIS LR 2+7 259 729 2 SLERE2+7 259 720

WIS LBE3+6 259 730 3 S43RE3+6 259 721

RIS Lh B E4+5 259 731 4 S4B E4+5 259 722
8 BANLRZLE 260 702 a E#R2,02H 262 433
8c |EBAERRIZHE 260 700 E#R2,04 H 262 434
9 4 244 031 b E#MR2,02H 262 572
13 | BERRFH3 262 019 E#R2,04 H 262 573
14 |ERFHS 262 018 EHR2,06 H 262 574
19 | EEBBR 259 653 E#R2,08 H 262 576
25 | B 260 548 510 SLKIRZ2M4x8 023 579
30 |HEH 260 527

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 157

RS 257115_05_CN

EBF3RE 003

(17
bl



16 HEERMH#

16.8 EMDEERR

16.8 EML EiEfEs

B | B ID (VAES =X ID

b3 ENLEEER 253 965 501 JLK 8R4 MAx25 023 511
1 34 253 969 502 HhE 022 481
2 X5 252 769 503 NAEREML-6 022 536
3 HEN 253 350 505 #HE6 022 431
4 EX % 253 347 506 RABRZM6-6 022 899
5 &1 P& 253 349 507 IUKIRZ2MAX16 023 412
6 Uik BRI Massardi 226 964 508 KB MAx12 023 062
7 *F 228 583 509 JLSKIRZ2M8X 16 023 113
8 FEIRS 228 851 510 JLKIRL2MBX 18 251 331
10 |Ex 253 968 511 JLSKIR#2M6x30 023 451
11 EEAT 253 964 512 BT EREA43 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLSKIRZM4x6 022 946
13 |BEAR 253 967 514 IUSKIR 22 M4x10 023 450
14 | ARgheEBas 253 468 515 12 RM4-6 253 805

158

CMS 933 (& & 771)

R4 E 003

JE X 47 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN




16 4SEBREH4F

16.9 AN EiEs

16.9 AN EIEEES

L& | B ID & =E0 ID

b3 A EBREE 253 966 501 ILKIRLMAX25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 X3 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 BEN 253 350 505 HE6 022 431
4 auzze 253 348 506 av=:L: SSAVIHG 022 899
5 & F 253 349 507 IUKIRL2 MAX16 023 412
6 b4k R SIBEMassardi 226 964 508 L IREMAX12 023 062
7 k¥ 228 583 509 UK IR 22 M8x 16 023 113
8 FEIR S 228 851 510 JLKIR24M8x 18 251 331
10 |B& 253 968 511 LK 8R 22 M6x30 023 451
11 EEA 253 964 512 FSHBEREAS3 022 482
12 |BEEAR 253 963 513 JLKIRL2M4x6 022 946
13 |BEEAR 253 967 514 JLKIR22M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 IRZRM4-6 253 805

I YA 09/2012

RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBHF3E A 003

159



16 HEERMH#

16.10 BANEM AN EERIELE

16.10 AR5 M EEIE L)

£

R4 E 003

B |BH ID AT =X ID

IL | EANEMERELH33 243 767 IR BAGMERELH 33 243 768
1 M EEE LD 3R 243 571 aiERIAL 3R 243 572
2 X5 223030 X 223 030
3 *F 228 583 *F 228 583
500 | IEHRL£M6X30 020 138 500 HHE R4 M6x30 020 138
502 | TH KiR#M8x25 022 866 502 TH, KiR#MSx25 022 866
503 |AAEFMS 022 843 503 NAEZMS 022 843

160 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN




16 4SEBREH4F

16.10.1 ZEMIEEIELNE

16.10 EANEM AN AN ERIRL F

B | &% Id UE (B Id
b3 BNEMERBSHR 243 571 14 FRAVE BFER 221268
1 = 240 368 15 HRAVE K#V3J 406 206 927
2 BANERE 231 704 16 ¥ 221319
3 BEANZHRRDIE 219 800 18 =4 230 758
3a E GBS 008 664 19 | EfIRL 223 361
4 A8 @ 250 089 20 ¥ 230 658
4a 3 250 055 21 i 256 622
4b BANERRXR 250 077 22 iR 256 702
540 HEHEEI5 020 783 500 |#R£KB30x8 236 228
541 ARARFMS-8 022 843 501 | #8£20x10 244 736
7 BANSOF 239 431 503 | IEERLM5x12 020 132
570 |&mR8 021 504 504 | TEIRIRZM5X16 022 726
8 BN BETF 230 690 506 |#RLKB 40x14 241 358
9 BANEMHERB 230 683 507 |#RZKB 40x25 241 595
9% |&R 230 662 509 | #vME5,3x22x2,5 023 219
500 |BEhHA 023 627 510 |&@5 020 901
591 | S mE#% 259 453 512 | E15x21x1 023 216
11 | X 221316 514 |43 020 908
12 |Z& 251 098 517 | JUKERZM4Ax8 023 579
13 |HE 221 391

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBHF3E A 003

161



16 HEERMH#

16.10 BANEM AN EERIELE

16.10.2 HMIEEEL 5

R4 E 003

A E=E Id UE B Id
b3 BN ERBLS® 243 572 14 THRAVE BFR 221 268
1 = 240 368 15 HEEQVE B3] 406 206 927
BANBEEE 231704 16 ¥ 221319
3 BEANAZHRRDIE 219 800 18 =5 230 758
3a WaEFF X 008 664 19 | EfEIRL 223 361
4 B8 @At 250 089 20 ¥ 230 658
d4a | B 250 055 21 i 256 622
ab | BAERRZHE 250 077 22 iR 256 702
540 |BEHEEIIS 020 783 500 |#®4KB30x8 236 228
541 | RABENMS-8 022 843 501 | #8£20x10 244 736
7 BASUF 239 431 503 | iEERLM5%12 020 132
570 ZMRs 021 504 504 | HIRIRLZM5X16 022 726
EANAN 5E 230 690 506 |#R#£KB 40x14 241 358
BANEMHERE 230 682 507 |#R£KB 40x25 241 595
9 &R 230 662 509 |#M@5,3x22x2,5 023 219
590 B & 023 627 510 |#@5 020 901
591 Sa# 259 453 512 | E15x21x1 023 216
11 |23 221316 514 |8 [E4,3 020 908
12 |EBZ 251098 517 | JLkERLMAX8 023 579
13 |HE 221 391
162 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN



16 4SEBREH4F

16.11 f&4) 8% MSF 2

16.11 fEZ)=8 MSF 2

LE | B ID EE
z B¢+ e B i 4P BRIVISF-2 259 576 BEMMSF-2&4TF
1 MSF-27 B8.48 #9385 & 25 259 611 MEMMINGER-IRO GMBH
2 FA R R EISE-2 259 614 Jakob-Mutz-Strasse 7
5+ fEEHEEVISE-2 259 604 D7‘2280 Dornstetten
BiE: +49 (0)7443 281-0

12 E: +49 (0)7443 281-101

IRO R BIWARH A,

MSF-2% #8952 = & F5 0 BE M 2 318 & B9 MEMMINGER-

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)
EBFRE 003

163



16 HEERMH#

16.12 FBILEAR

16.12 HWBILD B

B |BH ID AT =X ID
b3 B EIR 242742
1 BB 242 741 4 R 200 363
2 TEN 4 202 777 500 3L R4 M4x30 023 681
3 B #0130 062 385 501 BE5 3x30x1,25 023 556
164 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012
R4 8L 003 BRHmS 257115_05_CN



16 4SEBREH4F

16.13 JEKZBRH AR

16.13 JEZBHT 04

L& | B ID L& |[&W ID

z JEE BB BT AR 9OX X 253 647 502 FLIR4 MAx25 023 511
1 B REIR 253 503 8 SOHRE 243 765
2 EH 202 777 8a Sa# 243 623
3 B#&2130 062 385 580 ENEH3K12 020 647
4 R EH 200 363 581 ZRs 021 504
500 | #kIR£M4x30 023 681 582 HIFRA12 020 996
501 | #M@5,3x30x1,25 023 556 9 BANGHIF 241 581

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (B & 771)

EBF3RE 003

165



16 HEERMH#

16.13 JEREBHT NAR

166 CMS 933 (B! & 771) JE X 47 09/2012
ZRHFER 003 H3R,RS 257115_05_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17 WIS HKIBER 24 M32IFF

17 RIS HRIRER 24 32 IFF

B ID

24 |IFF |##T & 24 IFF E10-14|E7.2 257 622
BRI SHIBRERELR 24 IFF E16-18 257 624
BMILSLHBREMELK 24 IFF E6.2 257 623
BRILSHBREIRER24 IFF E8.2 257 625

32 IFF |#¥TH 32 IFF E10-14|E7.2 257 584
BRILSHIBRERELR 32 IFF E16-18 257 587
B BRHIRER 32 IFF E6.2 257 585
BT H 32 IFF E8.2 257 588

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 167

MRS 257115_05_CN R E 003



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.1 24 IFF$ BRER M YWE10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2

17.1 24 IFFi:ER B YWE10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2

R4 E 003

B | B ID (VAES =X ID
z BRIt S Y ERHRESR 24 IFF 13 BANSLIREE10-14 IFF (E8.2) 24 256 936
E10-14|E7.2 257 622 13 BANSUIZZE16-18 IFF 24 256 937
E16 257 624 14 EMNERRB=AE10-14+7.2 255 428
E8.2 257 625 EM/NEBRB=AE16-18+8.2 255 547
1 BANEML LK DBRE10-18 258 461 15 BN NEBKBE=RE10-14+7.2 255 429
2 BAEM L)%K DERE10-18 258 463 AN/ NEBKE=HAE16-18+8.2 255 548
3 S4)3R5R96-933 242 431 16 NEBER 255 430
4 EXHR 243 609 17 BE=AKR 256 491
5 aXHE 243610 22 E=w16-1r 8 259 400
6 X 243 766 23 2Nl #HIBEE 259 455
7 Wk REIRE 237 124 500 B8R M6x12 023 415
8 BN 241 581 501 G RAERME-10 023 414
9 BAEM6EE BEERIBL 033 254 900 502 F KB /M8 023 269
10 |EBANGN6EE BERIBLR 033 254 901 503 F3LIR2M8x16 023 113
11 |DVD #iiBAIFF 245 169 504 $R#KB60x20 237 682
12 |SYEBRETIE 250 119 505 #3LIR4M5x10 023 247
168 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN




17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.2 24 IFF E6.2% (R EX R K

17.2 24 IFF E6.2% MER LW

L& | B ID & =X ID

b3 HRES 04 IFFE6.2 257 623

1 BA ML %K DIEET-8 244 499 12 SYEBEATIA 250 119
2 BN ZK DRRET-8 244 502 13 BN YMERET-8 IFF 24 256 935
3 S4)IR%R06"-933 242 431 14 =N/ EERE=/AE6.2 255 551
4 EXHR 243 609 15 AN EBRB=/E6.2 255 552
5 axE 243 610 16 NEBER 255 430
6 X3 243 766 17 BE=AKK 256 491
7 W IEFIRE 237 124 500 B PIRZM6x12 023 415
8 BN 241 581 501 EHEREM6-10 023 414
9 BAEM16kE ERIELH33 254 900 502 F kI8 BM8 023 269
1 BANGN16E EEIRLH33 254 901 503 LR M8x16 023 113
1 DVD ##i{EAIFF 245 169 504 1244 KB60x20 237 682

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 169

R4S 257115_05_CN EBF3RE 003



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.3 32 IFF&: BRERMYWE10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2

17.3 32 IFFi: i ER B YWE10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2

R4 E 003

B | B ID AT+ B ID
z BRIt S Y ERHERER 32 IFF 13 BANSLMZZE10-14 IFF (E8.2) 245 163
E10-14|E7.2 257 584 13 BANSYIREE16-18 IFF 245 164
E16 257 585 14 EM/NEB KRB =AE10-14+7.2 255 428
E8.2 257 588 EM/NEERRE=AE16-18+8.2 255 547
1 BANEML LK DBRE10-18 258 461 15 BN NEBRKB=AE10-14+7.2 255 429
2 BAEM LK NERE10-18 258 463 AN/ NEB KB =/BE16-18+8.2 255 548
3 S4)3R%R96-933 242 431 16 NEEEIER 255 430
4 EXHR 243 609 17 BE=AKR 256 491
5 aXHE 243610 22 EW16-1r 8 259 400
6 X 243 766 23 EM6E #HIBEE 259 455
7 DR EEEE 237 124 500 B P1RZM6x12 023 415
8 BANSHR 241 581 501 WRAEEM6-10 023 414
9 BAEM6EE BEERIBL 033 254 900 502 F5 KBRS 023 269
10 |EBANGNM6EE BERIBLR 933 254 901 503 £ 3L184M8x16 023 113
11 MG BREREREREDVD 245 169 504 1242 KB60x20 237 682
12 |SYEBRETIE 250 119 505 KR4 M5x10 023 247
170 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.4 32 IFF E6.2% HhEX R K

17.4 32 IFF E6.2% MER LW

L& | B ID & B ID

z HIRELR 32 IFF E6.2 257 585

1 BA ML %K DEEET-8 244 499 12 SYOBREBETIE 250 119
2 BN ZK DRRET-8 244 502 13 BANSMERET-8 IFF 245162
3 S4)IR%R06"-933 242 431 14 EM/NEBRE=/AE6.2 255 551
4 EXHR 243 609 15 A/ N EERB=/AE6.2 255 552
5 AX% 243610 16 NEBER 255 430
6 X3 243 766 17 BE=AKK 256 491
7 W IEFIRE 237 124 500 B P11R4 M6x12 023 415
8 BN 241 581 501 W HRRME-10 023 414
9 BAEM16kE BERIBLR 933 254 900 502 F L2 M8 023 269
1 BAGM168E EEIELHR 033 254 901 503 #3LIR4M8x16 023113
1 DVD ##RiEEAIFF 245 169 504 #2442 KB60x20 237 682

IE L3R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 171

R4S 257115_05_CN EBF3RE 003



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

175 ZEM =284 E10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2

17.5 EM %2184 E10|E12|E14|E16|E7.2| E8.2

B | B ID g =L ID
1 BANEM L5k HBFE10-18 258 461
22  |EMWR16-I B 259 400 504 \ #2844 KB60x20 237 682

172

CMS 933 (& & 771)

R4 E 003

T Y37 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

175 EMR2IE4 E10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2

17.5.1 EM %K 02 E10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2

L& | B ID & =2 ID

z BAEM LK HEFE10-18 258 461 7 Ko HhEM A 243 121
1 EM168E  #h&ok e EER 241 345 8 43R H B tth&oke 243 105
2 BAKHEHE10-18 258 460 500 #8424 KB30x8 236 228
3 AE 241 367 501 HEN 021 022
4 B 241 694 502 3K H5% % 4,9x0,45x53 023 504
5 FHFF 241 368 503 HEY 021 020
6 I8l 242 048 504 STLSKIRZMAX10 241 914

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3E A 003

173



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

175 ZEM =284 E10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2

17.5.2 0% E10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2

& | B ID & =L ID
b3 BAKHEHE10-18 258 460 3 FKLHERAKF 238 695
1 054 4 244 522 31 AFAKF 238 689
2 K NBEE10-18 258 459 32 EEAKF 237 926
4 WL S 238 694 33 KIMEEH (K F AKF) 240719
500 |#[E8x14x0,5 023 501 34 FFAKF 238 692
501 |HEHE 021 022 35 #H R AKF 238 690
502 | fE%H 2x6 243 172 36 BB AKF 238 691
37 My 238 694
38 2B 237 940
531 84 KB 35x12 237 681
532 R4 KB 40x8 236 227
533 E4R5%%0,30x4,50x18,50 241 437
534 FE4 2x6 243172

174

CMS 933 (& & 771)
ERE3E 003

IE X 17 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

176 HAME2| &4 E10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2

17.6 M= 2184 E10|E12|E14|E16|E7.2| E8.2

NE | B ID A B ID
2 BANEM L5k BSE10-18 258 463
22 |EMWR16-IT B 259 400 504 \ 1244 KB60x20 237 682

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3E A 003

175



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.6 HM =284 E10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2

17.6.1 ML HBE10|E12|E14|E16|E7.2|E8.2

R4 E 003

uE | B ID & =E ID

z BAEMLLK HERE10-18 258 463 7 KO A 243121
1 G168 245k HER B 241 346 8 h 45K Rt oke 243 105
2 BAK HHE10-18 258 460 500 #8442 KB30x8 236 228
3 A& 241 367 501 HEN 021 022
4 BIR 241 694 502 3K H#E4,9x0,45x53 023 504
5 EAAT 241 368 503 HEN 021 020
6 i1 F3 242 048 504 JLSKERZZM4x10 241 914

176 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN




17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.7 EMZ 2134 E6.2

177 EMZ£134 E6.2

NE | B ID B =g ID
1 BANEM D45k HEFET-8 244 499 508 184 KB60x20 237 682

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBHF3E A 003

177



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.7 EMZ£IEH E6.2

17.7.1 E6.2 ZLM#rékck 35

R4 E 003

uE | B ID AT =1 ID

z BANEMSHLIKNDRRET-8 244 499 7 KO HhE 243121
1 EM168E  #hikok ER BEEIR 241 345 8 43R h 3 thoke 243 105
2 BAKHHES-8 (E6.2) 244 494 500 #8442 KB30x8 236 228
3 A& 241 367 501 HENE 021 022
4 BIR 241 694 502 3K D E 4,9x0,5x53 (E6.2) 023 503
5 EAAT 241 368 503 HELE 021 020
6 i1 F3 242 048 504 JLKIRZM4x10 241 914

178 CMS 933 (B &5 771) i 37 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN




17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.7.1.1 5K AO%H E6.2

177 EMZ£134 E6.2

B | B Id & = Id
T BAK HHES-8 (E6.2) 244 494 3 KL BRAKF 238 695
1 5 244 522 31 HAFAKF 238 689
2 Mk HBES-8 259 448 32 EEAKF 237 926
4 ML s 238 694 33 EHEER (K & AKF) 240 719
500 |#[8x14x0,5 023 501 34 FFAKF 238 692
501 |HEME 021 022 35 # 0/ AKF 238 690
502 | #E%H 2x6 243 172 36 BRAKF 238 691
37 My 5 238 694
38 A4 237 940
531 R4 KB35x12 237 681
532 #8442 KB40x8 236 227
533 E4#%0,30x4,50x18,50 241437
534 FEEY 2x6 243 172

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)

EBF3RE 003

179



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.8 HMZ£[IEH E6.2

17.8 AEMZ 2134 E6.2

B | B ID VA =L ID
2 BN HERET-8 244 502 504 1844 KB60x20 237 682

180

CMS 933 (& & 771)

R4 E 003

T Y37 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.8.1 E6.2 ALK heg

17.8 HMR=[TE4 E6.2

L& B ID AT =L ID

z BN %K HIRET-8 244 502 7 Ko HhEM A 243 121
1 afu168 LK D RBER 241 346 8 4K h B tth&oke 243 105
2 BANK HHHES-8 (E6.2) 244 494 500 #8424 KB30x8 236 228
3 AE 241 367 501 HENE 021 022
4 B 241 694 502 5k 5% % 4,9x0,5x53 (E6.2) 023 503
5 FHFF 241 368 503 HELE 021 020
6 I8l F3 242 048 504 STLSKIRZMAX10 241 914

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBHF3E A 003

181



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.9 SHRGIH
(=N 25 3L
17.9 &2 RS54

B | B ID g =L ID

T S%E

3 S£hERZR06" - 933 242 431 8 BANSYIR 241 581
4 EXH 243 609 500 B HitR 2 M6x12 023 415
5 aXH 243610 501 WA RM6-10 023 414
6 TR 243 766 502 papy 3 SAVE] 023 269
7 YRR FIRE 237 124 503 #1844 1V18x16 023 113

182 CMS 933 (B & 771) iE Y47 09/2012

R4 E 003

H3R,RS 257115_05_CN




17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.10 24IFF& AS4%EE10|E12|E14|E7.2|E8.2

17.10 24IFF& NS 4R EE10|E12|E14|E7.2|E8.2

B | B#H Id E |BWR Id

z BANSUIRRE10-14 IFF 24 256 936
IFF BAHLL1+8 E10-14 259 740 5 ZE ISR ER PR 3R 244 446
1a IFF #l3k 1+8 259 728 550 | BANERZE 022 324
1b BANGHEEL1+8 E10-14 260 612 551 BANERRZLE 022 323
IFF EAHL2+7 E10-14 259 741 552 &iR4,2 021 499
2a IFF #l3k 2+7 259 729 553 T IR 22 M3,5x4 020 011
2b BANGLHEEL2+7 E10-14 260 614 6 A I AR PR A7 3R 244 445
IFF EEAHL3+6 E10-14 259 742 c S4 A 242 863
3a IFF #l3k 3+6 259 730 500 | & KIRLMAX5 239 549
3b BANSHEEL3-6 E10-14 260 610 501 HE4 020 870
IFF BAHLL4+5 E10-14 259 743
4a IFF #l3k 4+5 259 731
4b BANGLEEL3-6 E10-14 260 610

I 1R 09/2012 CMS 933 (B & 771) 183

R4S 257115_05_CN EBF3RE 003



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.11 BANSHEE (24 IFF) E16

R4 E 003

17.11 BNSDEE (24 IFF) E16
NE | B Id & B Id
z BANGLEEE16-18 IFF 24 256 937
1 IFF BAHL1+8 E16-18 259 744 5 ZE TR AR R AL 3R 244 446
1a IFF #l3k 1+8 259 728 550 |EBANERZLE 022 324
1b BNGEEL1+8 E16-18 261516 551 |BARRZL 022 323
2 IFF BAHL2+7 E16-18 259 745 552 | &HR4,2 021 499
2a |IFF #l3k 2+7 259 729 553 | W IEIRLM3,5%4 020 011
2b | EANSLHEL2+7 E16-18 261 517 6 AR AR R AT 3R 244 445
3 IFF BAHL3+6 E16-18 259 746 c S A 242 863
3a |IFF #l3k 3+6 259 730 500 | & KIRLMAX5 239 549
3b | ENFLERL3-6E16-18 261518 501 |#@4 020 870
4 IFF BAHL3L4+5 E16-18 259 747
4a  |IFF #lk 4+5 259 731
4b | BANSERL3-6 E16-18 261518
184 CMS 933 (& & 771) IE Y47 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN



17 BIESHBRHIRER 24 32 IFF

17.12 BANSLEB (24 IFF) E6.2

17.12 BANG R E (24 IFF) E6.2
B | B Id NE |&BW Id
z BANSUMERET-8IFF 24 256 935
1 IFF BEAHK1+8 E7-8 259 736 5 T TR AR FRAZ R 244 446
1a IFF #13k 1+8 259 728 550 BAERZL 022 324
1b BANGHEEL1+8 ET-8 244 082 551 BALRRZLE 022 323
2 IFF BAHLK2+7 E7-8 259 737 552 &HR4,2 021 499
2a IFF #3k 2+7 259 729 553 T IEIRZM3,5x4 020 011
2b BANSHI/L2+7 ET-8 244 083 6 AR AR BRI 3R 244 445
3 IFF EEAL3+6 E7-8 259 738 c S4A 242 863
3a IFF #l3k 3+6 259 730 500 B 3LIRLMAX5 239 549
3b BANGHEEL3-6 E7-8 244 084 501 BEY 020 870
4 IFF BEAHLK4+5 E7-8 259 739
4a IFF #13k 4+5 259 731
4b BANGERL3-6 E7-8 244 084

I YA 09/2012

RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBHF3E A 003

185



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.13 32IFF& S 4%BE10|E12|E14|E7.2|E8.2

17.13 32IFF& NS4 HEE10|E12|E14|E7.2|E8.2
B | B Id i@ =X Id
z BENGYEE IFFE10-14 245 163
1 IFF BAHL1+8 E10-14 259 740 5 T TR AR FRAZ R 244 446
1a |IFF #l3k 1+8 259 728 550 BALRZSE 022 324
b | BANSHIEL1+8 E10-14 260 612 551 BANERZE 022 323
2 IFF EAHL2+7 E10-14 259 741 552 &HR4,2 021 499
2a |IFF #l3k 2+7 259 729 553 T IR M3,5x4 020 011
2b | EBASLHIRL2+7 E10-14 260 614 6 AR ER FRAZ IR 244 445
3 IFF EEAHL3+6 E10-14 259 742 c SYA 242 863
3a |IFF #l3k 3+6 259 730 500 |#&KIRLMAX5 239 549
3b | EBANGLHIEL36E10-14 260 610 501 |&B4 020 870
4 IFF BAHLL4+5 E10-14 259 743
4a |IFF #lk E10-14 259 731
4b | EANSLEEL3-6 E10-14 260 610

186

CMS 933 (B & 771)
EBAF3EEL 003

JE X 47 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.14 BANS 4% E (32 IFF) E16

17.14 BANS LK E (32 IFF) E16
B | B Id E |8 Id
z BN YMEZE16-18 IFF 245 164
1 IFF A1k 1+8 E16-18 259 744 5 ZE SR AR PR AL R 244 446
1a BMIESLBRRE1+8 259 728 550 |EANRIEXZE 022 324
1b BANSHEL1+8 E16-18 261516 551 |BEANRRXHE 022 323
2 IFF BAHLL2+7 E16-18 259 745 552 | &HR4,2 021 499
2a BRSO BRE2+7 259 729 553 | TEiEERM3,5x4 020 011
2b BANGLEEL+7 E16-18 261517 6 AMXER R 7R 244 445
3 IFF EAL3+6 E16-18 259 746 c SYA 242 863
3a RIC S BRE3+6 259 730 500 | &KIRZMAX5 239 549
3b BANSEEL3-6 E16-18 261518 501 |#&E4 020 870
4 IFF BAMMk4+5 E16-18 259 747
4a BRI BRREA+5 259 731
4b BANSEEL3-6 E16-18 261518

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBHF3E A 003

187



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.15 BANS4%B(32 IFF) E6.2

17.15 BG4 %&E (32 IFF) E6.2
B | B ID & |B# ID
z BANSLIREET-8 IFF 245 162
1 IFF BAHLL1+8 E7-8 259 736 5 ZE AR AR PR AR 244 446
1a IFF #1k 1+8 259 728 550 |EANERZHE 022 324
1b BANGLHEEL1+8 E7-8 244 082 551 |BARRZHE 022 323
2 IFF ®AHLL2+7 E7-8 259 737 552 | &BR4,2 021 499
2a  |IFF #l3k 2+7 259 729 553 | IEIRLM3,5%4 020 011
2b | BANSHEL2+7 ET-8 244 083 6 MR ERBR Az IR 244 445
3 IFF EAHL3-6 EEET7-8 259 738 c S4 A 242 863
3a |IFF #l3k 3+6 259 730 500 | #&KERLMAX5 239 549
3b | BANSESL36ET-8 244 084 501 |&E4 020 870
4 IFF BAHLL4+5 E7-8 259 739
4a  |IFF #lk 445 259 731
4b | BASLEIL3-6ET-8 244 084

188

CMS 933 (B & 771)
EBAF3EEL 003

JE X 47 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.16 BN AN EERIE L

17.16 BNEMAMANERRL R

L& | B ID UE BN ID
L | EBAEM16lE BB 254 900 IR BANAM163E BERBLE 254 901
1 EMEEEL SR 244 185 1 A EEELY R 244 186
2 EM16- BRHEZR 254 534 2 a1 BBOHRZR 254 533
2a Z=M16 BIBOHRZE 253 841 2a a6 HBBLHRZLE 253 842
2b EAREXSE 244 560 2b AREXE 244 561
500 kIR M8x16 023 113 500 KR4 MSx16 023 113
5 FEIER 228 851 5 FEIER} 228 851
502 | #3LiR4M5x8 239 408 502 B SKIR#M5x8 239 408
503 | & kIRLM8x16 023 113 503 IR M8x16 023 113
504 |BE 023 248 504 B 023 248
505 | & kIRLM8x18 251 331 505 K IRLM8x18 251 331
506 | W IEIRLZM6x16 020 135 506 T IRIRZM6x16 020 135

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBHF3E A 003

189



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.16 BANEMM AN EEIEL

17.16.1 EMIEEIEL) 85

B | & Id L& |&BW Id
b3 BANLM16EE BERIBLHE 244 185 10 RIFE 251 098
1 A= 240 368 11 w"E 221 391
2 BANERE 243 860 12 WRAVE B 221268
3 3x42V BN =R D E 219 800 13 WAV B 206 927
3a =ZHERRDIE 220 161 14 ¥ 243 868
3b P EUBIES 008 664 15 RFE 230 758
BM6H, ST 244 576 18 BAM6H, HEAT 250 102
BEAN6H, ST 244 578 20 i 256 622
6a BM6FL SUOHT 244 577 21 Ry 256 702
6b ZR 240 640 500 1842 KB30x8 236 228
7 BANGMN BET 243 863 501 #2442 M20x10 244 736
7a B ET 243 864 502 BB M5 12 020 132
570 B HAGFM-101214-07 023 627 503 HFIR22 M5x 16 022 726
571 S a4 259 453 504 R4 M5x25 023 523
8 BENENBEFTF 243 865 506 #[85,3x22x2,5 023219
8a =M B ET 243 866 507 #HhEs 020 901
8b ZR 230 662 508 BB 15x21x1 023216
580 BB HAGFM-101214-07 023 627 510 BES 023 542
581 SmH 259 453 511 # L84 M5x8 239 408
9 3 251 113 514 kIR M4XS 023 579

190

CMS 933 (& & 771)

R4 E 003

IE X 17 09/2012

H3R,RS 257115_05_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.16.2 AERE

17.16 BNEMAMANERRL R

=E Id LE | B Id

BAGM16EE BERBLOHRE 244 186 10 |E% 251 098
A= 240 368 11 w"E 221 391
BAEERE 243 860 12 | HBRAVE BT 221268
3x42V BN =R FH DK 219 800 13 | HBRAVE BT 206 927
3a | ZHXADE 220 161 14 |# 243 868
3b | BB FFx 008 664 15 |ZEH 230 758
BN, SO 244 772 18 |BAM6IL HEFT 250 102
BN, SO4F 244 578 20 |#EHA 256 622
6a BAMEIL ST 244 577 21 B 256 702
6b ZR 240 640 500 |#R£KB30x8 236 228
EANGN BE 243 863 501 |#R£M20x10 244 736
7a B ET 243 864 502 | W IEIRLM5x12 020 132
570 B HAGFM-101214-07 023 627 503 | iEERZM5x16 022 726
571 S a4 259 453 504 | W IRIREM5x25 023 523
EANAN BE 244 530 506 |#:[5,3x22x2,5 023 219
8a Al B EF 244 531 507 |&@E5 020 901
8b ZR 230 662 508 |&E15x21x1 023 216
580 B HAGFM-101214-07 023 627 510 |&@5 023 542
581 SmE#t 259 453 511 | JIKIRE£M5x%8 239 408
b33 251 113 514 | JLKIRLZM4x8 023 579

3E A7 09/2012
RS 257115_05_CN

CMS 933 (& & 771)
EBHF3E A 003

191



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

1717 BHIZhHEE

1717 Bz E

NE | B ID B B ID
L+R |EM6EE #IZhEE 259 455 2 gtk h#E 259 440
1 FiER 259 401 510 L1844 1V15x10 023 247

192

CMS 933 (B & 771)
EBAF3EEL 003

T Y37 09/2012
H3R,RS 257115_05_CN






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 扭矩

	2 机头传动
	2.1 驱动器
	2.1.1 传动装置 
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 横移传动

	4 针床
	4.1 针床 E10
	4.1.1 E10机器上的针床

	4.2 针床 E12
	4.2.1 针床 E12 续

	4.3 针床 E14
	4.3.1 针床 E14 续

	4.4 针床 E16
	4.4.1 E16机器上的针床

	4.5 针床 E12m.10
	4.5.1 连续针床 E12m.10

	4.6 针床 E6.2
	4.6.1 连续针床 E6.2

	4.7 针床 E7.2
	4.7.1 连续针床 E7.2

	4.8 针床 E8.2
	4.8.1 连续针床 E8.2

	4.9 用于固定针床的部件
	4.10 左右两侧罩盖

	5 分机头
	5.1 整个机头
	5.2 机头部分总览
	5.3 机头
	5.4 机头连接
	5.5 探针器  
	5.6 机头盖
	5.7 机头导向
	5.8 备件包机头导轨 
	5.9 毛刷支架
	5.10 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.11 带导轨部分的导纱器驱动
	5.12 沉降片控制
	5.13 三角座E10 
	5.13.1 三角 E10

	5.14 三角座E12   
	5.14.1 三角 E12

	5.15 三角座E14 
	5.15.1 三角 E14 

	5.16 三角座 E16 
	5.16.1 三角 E16

	5.17 三角座 E12m.10
	5.17.1 三角 E12m.10

	5.18 三角座 E6.2
	5.18.1 三角 E6.2

	5.19 三角座 E7.2
	5.19.1 三角 E7.2

	5.20 三角座 E8.2
	5.20.1 三角 E8.2

	5.21 窄连接三角

	6 主牵拉
	6.1 主牵拉
	6.1.1 牵拉辊
	6.1.2 接触轴
	6.1.3 牵拉齿轮
	6.1.4 带滑轮的牵拉马达
	6.1.5 织物防缠绕板


	7 辅助牵拉
	7.1 辅助牵拉
	7.1.1 主轴承
	7.1.2 左侧马达
	7.1.3 牵拉辊
	7.1.4 传动装置
	7.1.5 右侧马达


	8 喂纱装置
	8.1 26和30 FKE 的导纱系统
	8.1.1 纱线控制装置 

	8.2 左侧导纱设备 E10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10
	8.2.1 机器的左侧纱线张力器E10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10
	8.2.1.1 整个左侧张力 E10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10 

	8.2.2 左右侧转向杆
	8.2.3 纱线张力盘和转向杆
	8.2.4 内部的导纱系统

	8.3 左侧导纱设备E6.2 
	8.3.1 左边纱线张力器E6.2 
	8.3.1.1 左侧张力轴E6.2


	8.4 右侧导纱装置E10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10
	8.4.1 右侧纱线张力器 E10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10
	8.4.1.1 右侧张力轴 E10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10 


	8.5 右侧导纱设备 E6.2
	8.5.1 E6.2机器的右纱线张力器
	8.5.1.1 E6.2机器的右张力轴


	8.6 纱筒托板
	8.7 导纱器和导轨
	8.8 整个导纱器

	9 吸尘装置
	9.1 吸尘装置
	9.1.1  集尘盒
	9.1.2 左右吸管
	9.1.3 吸管  


	10 中央润滑装置
	10.1 中央润滑装置
	10.1.1 整个前端润滑装置
	10.1.1.1 整个分配器

	10.1.2 整个后部润滑装置


	11 操作和控制
	11.1 输入装置
	11.2 启动装置
	11.2.1 操纵杆轴承

	11.3 指示灯
	11.4 振动自停(直至E14)
	11.5 振动自停装置 E16-18
	11.6 测量设备

	12 保护设备
	12.1 安全侧盖
	12.2 后护板
	12.3 护板

	13 电器设备
	13.1 保险丝
	13.2 PDF格式线路图(221)
	13.3 随动电缆
	13.4 织机电缆 1
	13.5 织机电缆 2
	13.6 织机电缆 3

	14 控制电子元件
	14.1 左控制箱
	14.2 右控制箱

	15 可递送附件
	15.1 工具
	15.2 润滑材料

	16 特殊附件
	16.1 右长搙测検设备 CMS 933
	16.2 右长搙测検设备 CMS 933
	16.3 添纱导纱器 3+6
	16.4 添纱导纱器4+5
	16.5 添纱导纱器柄EW43
	16.6 添纱导纱器柄(壜调节)
	16.7 2型嵌花导纱器总览
	16.7.1 2型嵌花导纱器

	16.8 左侧纱筒握持器
	16.9 右侧纱筒握持器
	16.10 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	16.10.1 左侧摩擦喂纱轮
	16.10.2 右侧摩擦喂纱轮

	16.11 储纱器 MSF 2 
	16.12 辅助纱筒板 
	16.13 底部附加板

	17 嵌花导纱器转换套装 24 和32 IFF
	17.1 24 IFF转换套装总览E10│E12│E14│E16│E7.2│E8.2
	17.2  24 IFF E6.2转换套装总览
	17.3 32 IFF转换套装总览E10│E12│E14│E16│E7.2│E8.2
	17.4  32 IFF E6.2转换套装总览
	17.5 左侧安全门部件 E10│E12│E14│E16│E7.2│E8.2
	17.5.1 左侧纱线张力器 E10│E12│E14│E16│E7.2│E8.2
	17.5.2 张力轴 E10│E12│E14│E16│E7.2│E8.2

	17.6 右侧安全门部件 E10│E12│E14│E16│E7.2│E8.2
	17.6.1 右侧纱线张力器E10│E12│E14│E16│E7.2│E8.2

	17.7 左侧安全门部件 E6.2
	17.7.1 E6.2 左侧纱线张力器
	17.7.1.1 张力轴 E6.2


	17.8 右侧安全门部件 E6.2
	17.8.1 E6.2 右侧纱线张力器

	17.9 导纱系统部件
	17.10 24IFF整个导纱装置E10│E12│E14│E7.2│E8.2
	17.11 整个导纱装置 (24 IFF) E16
	17.12 整个导纱装置(24 IFF) E6.2
	17.13 32IFF整个导纱装置E10│E12│E14│E7.2│E8.2
	17.14 整个导纱装置 (32 IFF) E16
	17.15 整个导纱装置(32 IFF) E6.2
	17.16 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	17.16.1 左侧摩擦送纱器
	17.16.2 右侧摩擦送纱器

	17.17 路制动装置


